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Vážení spoluobčané,
považuji za důležité Vás informovat o vývoji příprav 
sanace a rekultivace lomu Požáry, který je významným 
krajinným místem Řeporyjí, a  zápisech do  základní 
školy.

Na  Institutu plánování a  rozvoje hlavního města 
Prahy byl nedávno představen aktualizovaný plán 
rekultivace lomu Požáry, zpracovaný týmem Zýval, 
Bičová a Tomanová. Jedná se o rozsáhlý projekt, který 
počítá nejen s úpravou terénu a částečným zasypáním 
lomu Požáry II, ale také se vznikem vodních ploch a se 
zpřístupněním geologicky cenné lokality veřejnosti. 
Současně se připravuje představení a  následné veřej-
né projednání dokumentace EIA, kterou zpracovává 
Ing. Kateřina Hladká. Tento proces bude klíčovým kro-
kem pro další rozhodování o budoucnosti tohoto území.

Podle odborných podkladů má být upraven vý-
znamný geologický odkryv, vybudovány nové stezky 
a zaplavená část lomu částečně odvodněna. Na jiných 
místech vzniknou přírodní stanoviště pro obojživelníky 
a další živočichy, která podpoří biodiverzitu. Součástí 
návrhu je také zavezení lomu Požáry II rubaninou, která 
by byla do lomu dopravována štolou pomocí doprav-
níku ze stavby železničního tunelu Smíchov–Beroun. 
Tím by se předešlo riziku intenzivní nákladní dopravy 
v našem území, se kterou se počítalo v původním plánu 
rekultivace.

Je zřejmé, že takto rozsáhlé změny zásadně ovlivní 
budoucí podobu tohoto území. Vedení městské části 
Praha-Řeporyje proto trvá na tom, aby byl celý projekt 
důkladně, srozumitelně a otevřeně projednán s veřej-
ností ještě před jeho schválením. Projekt rekultivace 
bude nad rámec zákonných povinností představen 
přímo v Řeporyjích, kde vznikne prostor pro dotazy 
občanů i odbornou diskusi. Rekultivace lomu předsta-
vuje významný zásah do  krajiny i  do  každodenního 
života lidí v  okolí, a  proto považuji za  samozřejmé, 
že máte právo být včas informováni a mít možnost se 
k  záměru vyjádřit. Naším cílem je, aby občané měli 
dostatek informací, mohli se ptát odborníků a uplatnit 
své připomínky či námitky. Pokud nebudou při veřejné 
debatě rozptýleny, bude možné je následně uplatnit 
v rámci procesu posuzování vlivů na životní prostředí 
a veřejné zdraví. Transparentní komunikaci považuje-
me za klíčovou pro budování důvěry mezi samosprávou, 
investory a  veřejností. Aktuální informace budeme 
průběžně zveřejňovat také na  oficiální facebookové 
stránce Městská část Praha-Řeporyje.

Rád bych se také krátce vyjádřil k letošním zápisům 
do naší základní školy, zejména s ohledem na obavy 
některých rodičů. Stejně jako v minulých letech jsme 

i letos museli přistoupit k losování mezi přihlášenými 
dětmi, což je důsledkem vysokého počtu přihlášek. 
Zároveň bych chtěl rodiče ujistit, že ani letos nepřed-
pokládáme, že by nebylo přijato žádné dítě s trvalým 
bydlištěm ve  spádové oblasti. Losování je do  značné 
míry způsobeno tím, že se na naši školu hlásí i děti, které 
ve skutečnosti upřednostňují některou ze škol v jiných 
městských částech. Na základě dosavadních zkušeností 
proto předpokládáme, že přijetím těchto dětí na  jiné 
školy se v naší škole potřebná místa uvolní a nakonec 
budou přijaty všechny spádové děti. V případě, že by 
se přesto některé dítě do naší školy nedostalo, máme 
dohodu se školami v okolí o možnosti jeho umístění.

Pokud by někdo z  rodičů potřeboval pomoc nebo 
konzultaci, neváhejte se na mě obrátit. Jsem připraven 
se situaci osobně věnovat. Děkuji rodičům za trpělivost 
a pochopení a vedení školy za profesionální zvládnutí 
celého procesu.

O dalším vývoji v obou výše uvedených věcech vás 
budeme průběžně informovat na našem facebooku: 
Městská část Praha-Řeporyje.

S pozdravem
David Roznětinský

starosta

Slovo starosty
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Na přelomu února a března čekají část městských lesů 
plánované obnovní zásahy. Lesníci odstraní nepůvodní 
borovice černé a připraví prostor pro výsadbu druhově 
vhodnějších stromů, které zajistí stabilnější a bezpečnější 
les do budoucna.

Obyvatelé Mládkovy ulice, ale i návštěvníci lesů 
v jejím okolí, určitě zaznamenali zvýšený hluk. 
V lokalitě totiž probíhají lesnické práce spojené 

s těžbou borovice černé. Ta zde byla v minulosti vysazena, 
ale pro místní podmínky není příliš vhodná. „Borovice 
černá je nepůvodní dřevinou a v tomto porostu už navíc 
dosáhla mýtního věku,“ vysvětluje nadlesní Josef Holeš. 
Podle něj jde o plánovaný krok, který má les postupně 
proměnit v druhově pestřejší a odolnější celek.

Těžba je naplánována na  přelom února a  března. 
Z  bezpečnostních důvodů bude po  dobu prací pohyb 
návštěvníků v  dotčené lokalitě omezen. Lesníci proto 
žádají veřejnost, aby respektovala dočasné značení, po-
kyny pracovníků v terénu a dbala zvýšené opatrnosti.

Zásah však neznamená, že by místo zůstalo dlouho-
době bez stromů. Naopak. Vzniklá holina bude podle 
nadlesního Holeše řádně zalesněna v  jarním období 
roku 2027. „Vysadíme pro stanovištně vhodné původní 
dřeviny, jako je dub zimní, lípa srdčitá nebo jeřáb břek,“ 
doplňuje.

Ačkoliv kácení může na  první pohled působit jako 
výrazný a  razantní zásah, jedná se o  běžnou součást 
odpovědného hospodaření a  jeden z  kroků směrem 
k  zdravějšímu lesu. Nové stromy postupně vytvoří 
pestřejší a odolnější porost. Cílem je vytvořit stabilnější 
les, který bude lépe odolávat klimatickým výkyvům, 
škůdcům i dalším rizikům. Změny, které začnou letos, 
tak pomohou zajistit, aby místní les zůstal zdravým a zá-
roveň bezpečným a příjemným místem pro procházky 
a odpočinek.

Josef Pojsl

Borovice černá - hlavní důvody kácení:
	 Do našich lesů přirozeně nepatří. Jako nepůvodní dřevina nepodporuje druhovou rozmanitost rostlin.
	 Brání růstu podrostu. Její hustý porost a opad jehlic vytvářejí prostředí, které omezuje růst bylin a keřů a brání 

přirozené obnově původních rostlin.
	 Častěji chřadne. Je v našich podmínkách často napadána houbovými chorobami a oslabené stromy jsou pak ná-

chylnější k napadení hmyzími škůdci.
	 Riziko invazního chování. Vytlačuje původní druhy a mění charakter stanoviště. Její přítomnost tak může nega-

tivně ovlivňovat ekologickou rovnováhu a funkce lesního ekosystému.

U Mládkovy ulice začíná obnova lesa
Nepůvodní borovice nahradí pestřejší porost
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Chalara, neboli nekróza 
jasanu, je původem 
z východní Asie a je 

způsobena houbovým patogenem, 
tzv. voskovičkou jasanovou. První 
zmínky o chorobě se vyskytly v 90. 
letech 20. století v Lotyšsku a Eston-
sku. V  České republice docházelo 
lokálně k různým projevům chřad-
nutí jasanů od  90 let, výrazněji se 
pak chřadnutí projevovalo po  roce 
2003. Stromy napadené houbovým 
patogenem se vizuálně projevují 
převážně prosycháním korun, tzv. 
odumíráním jednoletých a  dvou-
letých letorostů (přírůstků), neboť 
se patogen šíří vodivými pletivy 
postupně až do dřeva.

Jako sekundární škůdce do stro-
mů nalétává lýkohub jasanový, který 
urychlí úhyn oslabeného jedince. 
U jasanů se následně objevují i další 
houbové patogeny (např. václavky), 
které napadají kořenový systém 
oslabených stromů. Z těchto jedinců 
se potom většinou stávají rizikové 
a  havarijní stromy, protože mají 
v  drtivé většině špatný kořenový 
systém a  i  zelené stromy se stávají 
náchylnými k vyvrácení.

V  současné době není známa 
obrana proti této nemoci, která je 
rozšířena takřka po  celém území 
České republiky a Evropy. Šíří se jak 
v  lesních porostech, stromořadích, 
tak i  na  volně stojících solitérních 
stromech.

V lesích na území hlavního města 
Prahy, které máme ve správě, tvoří 
zásahy z  důvodu nekrózy jasanů 
více jak polovinu (52 %) z celkových 
zásahů v listnatých porostech.

Nejvíce postižené lokality evidu-

Nekróza jasanu v pražských lesích

jeme v Divoké Šárce, Oboře Hvězda, 
Kunratickém lese, Modřanské rokli 
a Satalické bažantnici.

Ing. Josef Holeš, 
zástupce vedoucího střediska 

Lesy Praha

Termíny pro uzavírání manželství
Městská část Praha‑Řeporyje nabízí v roce 2026 následující termíny 

(vždy v čase 10.00 – 12.00 hod.):

13. 3., 16. 4., 22. 5., 19. 6., 25. 9.
Termín lze rezervovat pouze při osobní návštěvě na oddělení matrik na ÚMČ Praha 13 

(3. patro) a po předložení zákonem stanovených dokladů.
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Střípky z radnice
Pár slov k digitalizaci

Předně chci uvést, že digitali-
zací agend a činností směřu-
jeme v Řeporyjích k naplnění 

Koncepce Klientsky orientované 
veřejné správy 2030 v oblasti bezpa-
pírové veřejné správy budoucnosti. 
Z toho důvodu jsem si ji „vymyslel“, 
je to jedna z mých strategických pri-
orit, a jsem rád, že se mnou osazen-
stvo úřadu tuto vizi sdílí - protože 
v digitalizaci je budoucnost veřejné 
správy. 

Ptáte se mne, co to vlastně je ta 
digitalizace, v  čem spočívá a  jak 
probíhá v praxi.

Za prvé – digitalizace je proces, 
při kterém se informace, dokumen-
ty a  pracovní postupy převádějí 
do digitální podoby. Cílem je, aby 
s  nimi bylo možné efektivně pra-
covat elektronicky, rychleji je sdílet 
a  spravovat a  zároveň zjednodušit 
a zefektivnit služby, které úřad jako 
instituce veřejné správy poskytuje. 

Za  druhé – spočívá v  zavedení 
systémů, jejich správném nasta-
vení, naplnění relevantními daty 
a  následném testování správné 
funkčnosti – ověření, že systém 
za pomoci dat, kterými byl naplněn, 
poskytuje správné výstupy. Poté 
je systém převeden z  testovacího 
do tzv. ostrého provozu a to, co bylo 
dosud třeba řešit papírově a lidským 
výkonem, je řešeno systematicky 
s využitím počítačů. 

A  jak vypadá v  praxi - zrovna 
v  době, kdy píšu tyto řádky, pro-
bíhá o patro výše další implemen-
tační schůzka ohledně správného 
nastavení a  konfigurace systému 
hřbitovní agendy. Konzultoval 
jsem seznam bodů, které máme 
připraveny k projednání a vyřešení 
s technickým manažerem dodava-
tele tohoto systému a jsem si proto 
jist, že naše digitalizace je v dobrých 
rukou. Současně jsou ověřována 
data zadaná v systému správy byto-
vého fondu, kde už se také blížíme 
do cílové rovinky.

Digitalizace je jednou z  mých 
priorit a budu se jí věnovat v Echu 
pravidelně.

Příště si povíme, jak to bude 
s  rozšířením okruhu D0. V  sou-
časné době shromažďuji data a in-
formace, abych mohl odpovědět co 
nejobsáhleji. Což mne vede k tomu, 
že chci poděkovat za  vaše dotazy 
a vyzvat vás, abyste se i nadále ptali 
na věci, které vás zajímají a rádi bys-
te, abych se jim ve Střípcích věnoval 
třeba příště. Echo je totiž především 
radničním zpravodajem.

Školka se dočká nové zahrady
Zatímco v  případě projektu vý-

stavby školky v lokalitě Nová Řepora 
musíme provést drobné změny, na-
pínáme v tomto mezičase síly smě-
rem k nové funkční zahradě stávající 
mateřské školy. Připravujeme za-
kázku na dodavatele komplexního 
řešení prostoru zahrady, tedy pro-
jektu u jehož zrodu stálo osazenstvo 
školky, pan starosta Roznětinský, 
má maličkost a  přizvaní odborní-
ci. Zvláštní poděkování patří paní 
Semotánové, která se stala pedago-
gickou duší projektu. Věrný čtenář 
si jistě pamatuje, že finanční alokaci 
na projekt jsme zajistili s panem sta-
rostou, tehdy ještě místostarostou, 
Roznětinským, společnými silami 
od pražského magistrátu.

Uhelné sklady jsou minulostí
Pozornému našinci ani přespol-

nímu jistě nemohlo uniknout, že 
výhled na  řeporyjské silo směrem 
od  nádraží doznal v  posledních 
týdnech zásadní změny. Zrealizovali 
jsme první etapu projektu výstavby 
Domu technických služeb a  zde-
molovali torzo objektu někdejších 
uhelných skladů, které kdysi zachvá-
til požár a pro další využití tak byl 
nepoužitelný. Jak jsem informoval již 
v předminulém čísle, na daném mís-
tě vyroste ještě v letošním roce objekt 
skýtající zázemí pro technickou četu 
a její technický park. Po této realizaci 
bude konečně možné racionálně za-
hájit rekonstrukci historické budovy 
nádraží. Jak ten nový výhled vypadá 
je zachyceno na titulní stránce tohoto 
čísla Řeporyjského Echa. Byť dlou-
hodobě počítáme s  financováním 

projektu z vlastních zdrojů, usilovně 
pracujeme na  zajištění dotací pro 
jeho realizaci.

A… četa děkuje!
U  čety ještě zůstaneme Chci 

všem moc poděkovat za velkou vlnu 
podpory činnosti naší technické 
čety, kterou jsem zaznamenal v ná-
vaznosti na poslední Střípky, stejně 
jako nyní, po  dalším sněhovém 
překvapení. Pro členy čety je vaše 
podpora motivující a znamená pro 
ně mnohdy více než cokoli jiného. 
V mezích svých možností se snaží 
pracovat pro městskou část jak 
nejlépe umí. Posledně jsem psal 
o tom, že četa získala novou posilu 
v podobě víceúčelového stroje Kär-
cher. Tentokrát se s vámi, čtenáři, 
podělím o  zprávu, že technickou 
četu opouští z  rodinných důvodů 
člen řeporyjského sdružení dobro-
volných hasičů a hasič profesionál-
ní, Ondra Wolf, který u nás působil 
jako brigádník. Jeho rozhodnutí 
plně respektuji a přeji mu do další-
ho profesního i soukromého života 
mnoho úspěchů a zdaru.

Závěrem se s vámi, milí řeporyjští, 
chci podělit o zlomenou nohu. Tedy 
ne doslova, nýbrž obrazně. Na popud 
kolegyň s  vámi sdílím, že u  mne 
tento stav nastal. Má fyzická pří-
tomnost na radnici tomu proto bude 
v  následujících týdnech odpovídat, 
úřad však budu vykonávat v rámci 
možností distančně. Předem děkuji 
za pochopení.

Věřím, že zotavení bude rychlé 
a brzy vám budu opět osobně k dis-
pozici v plné síle každý den, na což 
se už teď moc těším.

Váš tajemník
Mgr. Stanislav Bohačík
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skvělých podmínek. Díky jejich ochotě 
a podpoře mohl lyžařský výcvik pro-
běhnout hladce a v přátelské atmosféře.

Michala Lebedová

Základní škola

www.zs‑reporyje.cz
 weignerova@zs‑reporyje.cz

Lyžařský výcvik 1. a 2. tříd

Lyžařský výcvik žáků 1. a  2. 
tříd byl zaměřen především 
na  zábavu, radost z  pohybu 

a  stmelování třídního kolektivu. 
Všichni jsme si odnesli spoustu spo-
lečných zážitků. 

Program probíhal hravou formou a byl 
přizpůsoben věku i  lyžařské úrovni 
žáků – od  úplných začátečníků až 
po pokročilé lyžaře. Žáci se zdokona-
lovali v lyžařských dovednostech, učili 
se spolupracovat, vzájemně si pomáhat 
a  podporovat se. Důraz byl kladen 
na  bezpečnost, pohodu a  příjemnou 
atmosféru, aby si výcvik užil opravdu 
každý.
Velké poděkování patří SDH Řeporyje 
za zajištění dopravy a Skiareálu Cho-
touň za  vstřícný přístup a  vytvoření 

Týden pro wellbeing 
v ZŠ Řeporyje

Naše škola se letos zapojila 
do  celostátní akce Týden 
pro wellbeing ve škole, který 

proběhl v rámci celé České republiky 
od 4. do 11. února 2026. 

Wellbeing vnímáme jako dlouhodobý 
proces, který je přirozenou součástí 
každodenního života školy. Není pro 
nás něčím „navíc“, ale považujeme ho 
za základ smysluplné práce s dětmi.
Cílem projektu bylo především zvi-
ditelnění tohoto tématu a uvědomění 
si, co vše souvisí se „školní pohodou“. 
Za důležitý považujeme samotný pro-
ces zprostředkování, během něhož se 
žáci zamýšleli jednak nad tím, jakou 
podporu v této oblasti poskytuje škola, 
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a jednak nad tím, co pro svou pohodu 
mohou udělat oni sami.
Aktivitami, které v  průběhu tohoto 
týdne probíhaly, jsme chtěli podpořit 
vzájemné sdílení a  sounáležitost jed-
notlivých tříd i  celé školy. Záměrem 
bylo také posílit vnímání školy jako 
celku, kde každý může svým dílem 
přispět ke společné pohodě.
Žáci prvního stupně zpracovali 
téma „Co mi ve škole pomáhá, abych 
se cítil/a v pohodě“ formou obrázků, 
z nichž následně vznikly koláže spo-
lečných domečků. Na  obrázcích se 
objevovaly kamarádské vztahy, učitelé, 
příjemné prostředí třídy, ale také hry, 
pohyb a chvíle odpočinku.
Žáci druhého stupně se tématu věno-
vali prostřednictvím myšlenkových 
map, ve kterých zachytili to nejdůle-
žitější, co z  jejich pohledu ovlivňuje 
jejich pohodu ve  škole. Zaměřovali 
se například na  vztahy, komunikaci, 
školní klima, vlastní pocity či způsoby 
zvládání stresu.
Do projektu se nezapojili pouze žáci, 
ale také pedagogové, kteří absolvovali 
semináře zaměřené na oblast wellbe-
ingu.
Zapojení do Týdne pro wellbeing nám 
přinesl další podněty, na kterých určitě 
spolu s dětmi budeme dále pracovat.

Alžběta Kratochvílová

zájem o  správné třídění roste a  koše 
jsou využívány přesně tak, jak mají 

být. Do bioodpadu se dostávají pouze 
vhodné zbytky, což potvrzuje, že žáci 
i  zaměstnanci přistupují k  třídění 
zodpovědně a s respektem k životnímu 
prostředí.
Velké poděkování patří všem, kteří se 
aktivně zapojili. Díky vaší důslednosti 
je vidět, že společně míříme správným 
směrem a že i malé každodenní kroky 
mohou mít velký dopad.

Kateřina Machynková

Praktickou částí hodiny bylo společné 
vytváření potravinové pyramidy. Děti 
pracovaly s obrázky potravin, třídily 
je do jednotlivých pater a přemýšlely 
nad tím, proč právě tam patří. Uvě-
domily si význam ovoce, zeleniny, 
celozrnných výrobků i pitného režimu 
a zároveň si připomněly, že sladkosti 
a  nezdravé pochutiny bychom měli 
konzumovat pouze občas.
Aktivita rozvíjela spolupráci, samo-
statné uvažování a  vedla děti k  za-
myšlení nad vlastními stravovacími 
návyky.

Martina Bejvalová

Třídíme bioodpad - vývoj

Od  23. 1. 2026 na  naší škole 
úspěšně funguje systém 
košů na bioodpad a jeho vy-

užívání se každým týdnem zřetelně 
zvyšuje. K druhému stupni se aktiv-
ně připojily také čtvrté a páté třídy, 
které třídí s velkou pečlivostí a nad-
šením. Výrazně pomáhá i sborovna, 
kde se koše využívají k  ekologické 
likvidaci kávové sedliny.
Pozorovaný trend je jednoznačný – 

Druháčci a jejich pyramida 

V rámci výuky jsme se s dětmi 
z 2.A věnovali tématu zdra-
vého životního stylu. Poví-

dali jsme si o  tom, které potraviny 
jsou pro naše tě lo důležité a  které 
bychom měli zařazovat do jídelníčku 
jen výjimečně.
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nástroje pojmenovali. Ten, kdo měl 
zájem si mohl vyzkoušet i na ně za-
hrát. Ohlasy na tuto novou aktivitu 
byly takové, že se k ní v budoucnu 
jistě znovu s radostí vrátíme.

Edita Makovcová

Základní škola

Zá
kladní škola

Praha 5 - Řepor
yj

e

Setkávání s poezií

Během prosince si žáci na prv-
ním stupni vybírali básničky, 
se kterými pak předstupovali 

před své třídy. Nejlepší recitátoři 
se setkali v  lednu ve  školním kole. 
Za  podpory spolužáků zde všichni 
podali krásné výkony. Čtyři zástupci 
z prvního stupně budou naši školu 
reprezentovat v krajském kole.

Hana Zdvihalová

HUDEBNÍ LÁZNĚ 
V ZŠ ŘEPORYJE aneb ticho, 
klid a odpočinek v hlavní roli

V  rámci týdne wellbeingu si 
žáci a učitelé na ZŠ Řeporyje 
prožili Hudební lázně. Vy-

zkoušeli si účinky relaxační hudby 

na vlastním těle. V leže na podlož-
kách se zaposlouchali do  muziko-
terapeutických hudebních nástrojů. 
Poté následovala část, kdy se hudební 
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www.msreporyje.cz
  reditelka@msreporyje.cz

Měsíc únor v  naší školce 
prožíváme ve  znamení 
sportů a zimních radová-

nek. Právě probíhající Olympijské 
hry v Itálii nás motivovaly ke zdo-
konalování v  různém sportovním 
odvětví. Ve školce jsme si vyzkoušeli 
hrát hokej ale také curling. Pro tatín-
ky jsme připravili krásné odpoledne, 

Mateřská škola v únoru

kde si společně s dětmi zadováděli, 
zasoutěžili a užili si svých ratolestí.

Masopust a  karnevalové řádění 
jsme si užívali také - v každé třídě si 
pro nás paní učitelky připravily nád-
herný program a zábavu pro všechny.

Ke sportům patří neodmyslitelně 
také péče o naše zdraví a tělo a po na-
vštěvě Divadla veTři , se děti dozvě-
děly mnoho informací, jak o své tělo 
pečovat, zdravě se stravovat a žít.

Také jsme po  půl roce ukončili 
zdárně plavecký kurz, který pro nás 
připravila plavecká škola Velryba, 
z  dětí jsou již odvážní plavci. Zají-
mavým uměleckým zážitkem pro 
předškoláky byla rovněž návštěva 
Studia Bubec. Děkujeme paní Elišce 
Špálové za možnost prohlédnout si 
tyto krásné prostory a děti si odnesly 
i vlastně vytvořené výrobky.

Během jarních prázdnin naše 
školka fungovala v omezeném pro-
vozu, pro děti se otevřely dvě třídy.

Také se těšíme na  všechny nové 
zájemce o naší MŠ a je pro Vás při-
praven Den otevřených dveří, dne 10. 
března 2026, od 14.00 do 17.00 hod., 
ve třídě Berušky, vchodem od ulice 
Od školy.

Následný zápis školky se bude ko-
nat dne 31. 3. 2026 od 10.00 do 16.00 
hod., ve třídě Motýlci, rovněž vcho-
dem od ulice Od školy.

Všechny další potřebné informace 
najdete na našem webu www.msre-
poryje.cz.

I když nás poslední dny potěšila 
sněhová nadílka, už se moc těšíme 
na jaro a vyhlížíme sluníčko.

Kolektiv MŠ
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Narodilo se vám miminko, 
máte trvalý pobyt v MČ Praha – Řeporyje 
a máte zájem se zúčastnit 
slavnostního obřadu? 

Kontaktujte ÚMČ Praha – Řeporyje: 
Veronika Hubálková
ttel.: 778 454 033
e-mail: podatelna@prahareporyje.cz
www.prahareporyje.cz – Vítání občánků

Kulinářské okénko
Ořechová hrnková bábovka 
1 hr hladké mouky
1 hr mletých ořechů
3 vejce 
0,5 hr cukru krupice
1 hr mléka
0,5 hrnku oleje
1 bal prášku do pečiva
1 bal vanilkového cukru
panák rumu 
tuk na vymazání formy
hrubá mouka na vysypání formy

Postup
Troubu vyhřejeme na 170 °C. Formu vymažeme tukem a vy-
sypeme hrubou moukou. Všechny sypké suroviny smícháme 
v míse, přidáme vejce, mléko a olej, dobře promícháme. Nali-
jeme do formy a pečeme v troubě asi 40 minut. Zda je bábovka 
upečená vyzkoušíme špejlí, po vytažení musí být úplně suchá. 
Pocukrujeme a podáváme.

Srdečně blahopřejeme 
všem občanům, kteří v měsíci únoru 
oslavili významné životní jubileum.

Hodně štěstí, pohody 
a hlavně zdraví do dalších let

přeje MČ Praha‑Řeporyje.

Nabízíme Všem spolkům 
a dobrovolným organizacím 
zveřejnění výročních zpráv 

a různých příspěvků 
v místním časopise zdarma.
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Přistavení VOK na Bioodpad I. pololetí 2026
Velkokapacitní kontejnery na bioodpad budou přistaveny 

na níže uvedených místech v následujících termínech:

Řepíková u čp. 340/5 (stanoviště TO) 4. 4. 2026 (sobota)

Náměstí U Lva u čp. 112 16. 5. 2026 (sobota)

a to vždy od 9.00 do 12.00 hod.

Přistavení VOK na I. pololetí 2026
Velkokapacitní kontejnery na neskladný odpad budou přistaveny 

na níže uvedených místech v následujících termínech:

U Skopců x K Zadní Kopanině, 
Zadní Kopanina

10. 3. 2026 (úterý)

Řepíková u čp. 340/5 (stanoviště TO) 20. 3. 2026 (pátek)
Na Výrovně proti čp. 3031 (stanoviště TO) 9. 4. 2026 (čtvrtek)

Ve Výrech proti čp. 328 23. 4. 2026 (čtvrtek)
Řeporyjské náměstí  u čp. 8 5. 5. 2026 (úterý)

Náměstí U Lva u čp. 112 22. 5. 2026 (pátek)
Na Vrchu proti čp. 749 2. 6. 2026 (úterý)

Tělovýchovná u čp. 442/3 26. 6. 2026 (pátek)
a to vždy od 16.00 do 20.00 hod.

Co lze odložit do VOK

VOK jsou určeny pouze pro objemný odpad z domácností 
jako je např.  nábytek, sportovní náčiní, (lyže, jízdní kola 
apod.), koberce, podlahové PVC, umyvadla a záchodové mísy.

Co nelze odložit do VOK
	 směsný komunální odpad, který lze vhodit do  běžné 

sběrné nádoby (popelnice, kontejneru)
	 nebezpečné složky komunálního odpadu (jako např. ba-

terie a akumulátory, barvy, chemikálie, zářivky)
	 odpad ze zeleně (větve, posekaná tráva apod.)
	 elektroodpad (chladničky, pračky, televize, monitory, 

počítače, přehrávače, telefony apod.)
	 stavební suť

VOK není určen pro odkládání objemného odpadu podni-
katelskými subjekty!!!

UPOZORNĚNÍ:

Městská část Praha-Řeporyje není zodpovědná za případné změny časů ani termínů 
přistavení VOK. Služby jsou financovány z prostředků Magistrátu hl.m. Prahy a zpro-
středkovávají je svozové společnosti – konkrétně v MČ Praha-Řeporyje je to společnost 
Pražské služby, a. s. V případě, že zjistíte nedostatky v poskytovaných službách, nahlas-
te tuto skutečnost prostřednictvím emailu na adresu: info@psas.cz nebo telefonicky: 
284 091 888, případně na podatelnu ÚMČ Praha-Řeporyje, tel.: 251 625 794. Děkujeme 
za pochopení.

Do bioodpadu a  tím i do biovoku patří: listí, tráva, plevel, 
zbytky rostlin, dřevní štěpka z větví stromů a keřů, piliny, 
hobliny, spadané ovoce, zbytky ovoce a zeleniny, čajové sáčky, 
kávová sedlina, skořápky od vajec apod.

Do  bioodpadu a  tím i  do  biovoku nepatří: zbytky jídla 
(tzv. gastroodpad), jedlé oleje, kosti, maso, uhynulá zvířata, 
znečištěné piliny a hobliny, biologicky nerozložitelné odpa-
dy apod.

UPOZORNĚNÍ:
Městská část Praha-Řeporyje není zodpovědná za případné změny časů 
ani termínů přistavení VOK. Služby jsou financovány z prostředků Ma-
gistrátu hl.m. Prahy a zprostředkovávají je svozové společnosti – kon-
krétně v MČ Praha-Řeporyje je to společnost FCC Česká republika, s. r. o. 
V případě, že zjistíte nedostatky v poskytovaných službách, nahlaste tuto 
skutečnost prostřednictvím emailu na adresu: praha@fcc-group.cz nebo 
na  telefon: 283 061 301, případně na podatelnu ÚMČ Praha-Řeporyje, 
tel.: 251 625 794.
Děkujeme za pochopení.

Veronika Hubálková, ÚMČ Praha-Řeporyje

Harmonogram mobilního sběru nebezpečných složek komunálního
odpadu na území hl. m. Prahy v roce 2025 – trasa Praha - Řeporyje

29. 4. - st 
20. 6. - so 
10. 9. - čt 

24. 11. - út

Řeporyje - Řeporyje Po - Pá So

1. nám. U Lva 15:00 - 15:20 8:00 - 8:20

2. ul. Ořešská (u trati) 15:30 - 15:50 8:30 - 8:50

3. ul. K Zadní Kopanině (u zastávky autobusu Zadní Kopanina) 16:00 - 16:20 9:00 - 9:20
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Mezi jmény zdejších 
obětí II. sv. války 
na desce pomníku 
na Náměstí u Lva 
najdeme i několik 
zdejších komunistů, 
popravených fašisty. 
Jejich osud pomá-

hala pečetit heydrichiáda. Když 
Řeporyje po listopadu ´89 – tak 
jako tisíce jiných sídel v tehdejší 
ČSFR – z „politických důvodů“ 
zasahovaly do místních uličních 
názvů, proběhlo několik „korek-
cí“. Několik zdejších ulic (a dneš-
ní Náměstí U Lva, do té doby 
Frolíkovo nám.) přišlo o jména 
zdejších komunistů „plošně“. Jen 
v jediném případě  - Ebrovy ulice 
– Řeporyje ponechaly některému 
ze zdejších komunistů uliční ná-
zev i do nových časů.

Nepoučenému by se mohlo 
na první pohled jevit, že Ebrova 
ulice nese název po Karlu Ebrovi, 
váženém občanovi, obchodníko-
vi, který tu ve dvacátých letech 
a poté znovu, už velmi nemocen, 
v těžkých časech okupace, staros-
toval. Není tomu tak. Jmenuje se 
po jiném, dnes v Řeporyjích de 
facto zapomenutém Karlu Ebrovi. 
Jehož potomci tu ale žijí dodnes. 
Toto je jeho příběh. 

Karel Ebr se v roce 1900 naro-
dil do dynamicky se rozvíjejících 
Řeporyjí, kam přicházely za prací 
kolem vápencového průmyslu davy 
dělníků. Když mu bylo o čtvrt sto-
letí pětadvacet, byl kočím u sedlá-
ka, jako mnozí jiní zde zapáleným 
komunistou, patřil ke zdejšímu 
tvrdému jádru, které během hos-
podářské krize organizovalo stávky 
ve zdejší cihelně Hugo Reiser. 

Řeporyje, které měly svého 
prvního komunistického starostu 
už v roce 1927, se celá třicátá léta 
zmítaly krom krize hospodářské, 
i v krizi „vnitropolitické“. Zdejší 
zastupitelstvo muselo být 3x roz-

puštěno zemským soudem a vládl 
tu dosazený vládní komisař – až 
tak byli zdejší politici rozštěpení. 
Volby vyhrávali pravidelně ko-
munisté. Ale nikdo s nimi nechtěl 
vládnout. 

V těchto složitých letech byl Ebr 
nadšeným, aktivním komunistou. 
Organizace sběrných akcí pro 
rodiny nezaměstnaných dělníků, 
přispívání do místních a kolporto-
vání těch i „velkých“ stranických 
tiskovin, co bylo třeba. 

Pro představu, ve třicátých letech 
jednu dobu vycházely v Řeporyjích 
hned dva dělnické tituly. „Vesnický 
proletář“ a „Řeporyjská pravda“. 
Pokud ve zdejších chalupě tehdy 
ve schránce přistál některý z nich 
a i k nim i ilegální Rudé Právo, je 
vysoce pravděpodobné, že kolporté-
rem byl právě Karel Ebr, tou dobou 
už skladník Včely - Bratrství. Byl 
prý … „silák, co na zádech nosíval 
těžké pytle jako pírka.“

Německá okupace udělala padlé 
a popravené poválečné hrdiny 
z řady zdejších občanů napříč poli-
tickým vyznáním. Komunisté mezi 
nimi měli zastoupení pro silné 
zázemí, které v Řeporyjích historic-
ky měly. 

Karel Ebr patřil mezi ty zdejší 
rudé, který se „toho“ nebál ani 
v oněch protektorátních časech, 
kdy už, ale zdaleka nebyla taková 
„legrace“ jako když skoro rok sužo-
vala cihelnu dělnická stávka a ostré 
pamflety proti „vykořisťovateli, 
továrníku Hugo Reiserovi“ distri-
buovali Ebr a spol. na stránkách 
Řeporyjské pravdy. Tohle byly jiné 
časy a žádaly si jiné – a mnohem 
nebezpečnější – činy. 

Ilegální komunistická činnost 
zde probíhala poměrně intenziv-
ně především díky velmi aktivní 
tzv. „trojce“, kterou tu tvořil právě 
Ebr a s ním předválečný šéf zdejší 
stranické organizace Bohumil Ka-
rabello, za války dále zaměstnaný 
v pražském včelařském dopravním 
družstvu a zdejší vedoucí Včely 
Antonín Lokajíček. Ten zmíněnou 
tzv. „ilegální trojku“ vedl. Jako jedi-
ný také přežil válku, ve které po na-
cistických rozsudcích smrti, či 
po ní vlivem nemocí způsobených 
pobytem v koncentračních tábo-
rech našlo svůj osud mnoho dalších 
komunistů odtud a okolí. Karabe-
llo, Mládek, Frolík, Matoušek.

Ebr s Karabellou dodávali ze 
svých zdrojů ilegální tiskoviny, vč. 
Rudého práva a Lokajíček je distri-
buoval dále, často v rámci služeb-
ních povinností, které jej přiváděly 
do dalších prodejen Včely na okre-
se a v Praze. „Někdo“ také vylepo-
val při distribuci těchto tiskovin 
v Řeporyjích, ale také po okolí 
směrem k hlavnímu městu nálepky 
„Smrt fašismu.“

Info z MČ

Pavel Novotný

ZAPOMENUTÉ PŘÍBĚHY ŘEPORYJSKÉ:
komunista, co u studánky utekl gestapu!
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Ve Studiu Bubec se toho děje hodně, dal-
ší informace o naší činnosti a připravova-
ných programech naleznete na facebooku 
a webu Studia. Pro více informací navštiv-
te naše stránky www.bubec.cz
nebo náš facebookový účet
Fb: Studio Bubec, Creative Bubec
Ig: studio_bubec, kreativ_bubec

Art Safari v minulém roce  

Řeporyjský Salon 26 se blíží. Vernisáž 
s workshopem pro děti a hudebním vy-
stoupením řeporyjské SZUŠ Školy pro ra-
dost jsme naplánovali na 21. 3. od 14:00.

Celé Studio Bubec obsadí ve dnech  
16.–24. 5. 2026 už jednačtyřicátý festival 
Art Safari – tentokrát s tématem Labilita 
x stabilita. Díla několika desítek výtvar-
ných umělců z České republiky i zahraničí 
se dotknou osobní i společenské vyvá-
ženosti, psychické, ekologické i sociální 
tematiky. V neposlední řadě půjde o vy-
važování v rámci výtvarné tvorby, ale i v 
doprovodných programech – výtvarných 
workshopech nebo vystoupeních. Těšit se 
můžeme na performanci akrobatky a ta-
nečnice Elišky Brtnické, koncert kapely 
BeneBend i divadélko pro děti.

Od 1. 4. do 7. 5. můžete v Galerii Bubec 
navštívit výstavu renomovaného umělce 
Zdeňka Lhotského Kresby, tisky. Autor 
proslulý především sklářskou tvorbou, vy-
broušenými a inovativními technologiemi 
v Bubci odhalí další neméně zajímavou 
součást své tvorby – drobné i velkofor-
mátové kresby, které vytváří propiskami, 
tužkami, a v poslední době především  
za použití digitálních technologií. Vernisáž  
31. 3. v 18 hodin doprovodí hudební  
vystoupení.

Vedle příměstských táborů pro děti 
pro vás letos chystáme také Letní školu 
malby pro dospělé s malířem Patrikem  
Háblem. Čtyřdenní program (13.–16. 8.) 
nabídne možnost ponořit se do malířské-
ho média od základů, plenér, abstrakci 
až po velkoformátovou malbu. Více info  
a přihlášky na webu a emailu: 
eliska.studiobubec@gmail.com.

Zdeněk Lhotský  
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Ve Studiu Bubec se toho děje hodně, dal-
ší informace o naší činnosti a připravova-
ných programech naleznete na facebooku 
a webu Studia. Pro více informací navštiv-
te naše stránky www.bubec.cz
nebo náš facebookový účet
Fb: Studio Bubec, Creative Bubec
Ig: studio_bubec, kreativ_bubec
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Zdeňka Lhotského Kresby, tisky. Autor 
proslulý především sklářskou tvorbou, vy-
broušenými a inovativními technologiemi 
v Bubci odhalí další neméně zajímavou 
součást své tvorby – drobné i velkofor-
mátové kresby, které vytváří propiskami, 
tužkami, a v poslední době především  
za použití digitálních technologií. Vernisáž  
31. 3. v 18 hodin doprovodí hudební  
vystoupení.

Vedle příměstských táborů pro děti 
pro vás letos chystáme také Letní školu 
malby pro dospělé s malířem Patrikem  
Háblem. Čtyřdenní program (13.–16. 8.) 
nabídne možnost ponořit se do malířské-
ho média od základů, plenér, abstrakci 
až po velkoformátovou malbu. Více info  
a přihlášky na webu a emailu: 
eliska.studiobubec@gmail.com.

Zdeněk Lhotský  

V únoru se konaly dvě hudeb-
ní soutěže, ze kterých si naši 
žáci odvezli krásná ocenění.

24. 1. 2026 – se konal 17. ročník 
Hudební soutěže Allegro v  Kaiser-
štejnském paláci.

Za  naši ZUŠ se zúčastnili žáci 
čtyřruční hry - Karolína a  Prokop 
Jägerovi, kteří získali 2. cenu. 

Leden a únor v SZUŠ Škola pro radost

Dětský cyklistický závodDětský cyklistický závod
16. května 2026

Start ve 13:00 hod

Palouček na skále

Řeporyje

 Kategorie:
1:   0 - 4 let
2:   5 - 6 let
3:   7 - 8 let
4:   9 - 10 let - dívky
5:   9 - 10 let - chlapci
6: 11 - 12 let - dívky
7: 11 - 12 let - chlapci
8: 13 - 14 let - dívky
9: 13 - 14 let - chlapci

HELM
A POVINNÁ

Žáci jsou ze třídy paní učitelky 
Mgr. Sylvie Georgievy, PhD.

7. 2. 2026 patří velká gratulace 

Emmě Rose za 1. cenu a Cenu poroty 
pro absolutního vítěze kategorie C2 
z Celopražského kola XXX. ročníku 
celostátní soutěže dětí a  mládeže 
v  sólovém zpěvu - Karlovarský 
skřivánek. Žákyně je ze třídy paní 
učitelky Šárky Hrbáčkové. 

24. 1. proběhl 10. ročník festivalu 
Česká klavírní moderna dětem. 
Za naši ZUŠ předvedly skvělý výkon 
Laura Šulcová (1. ročník) a  Laura 
Žáčková (3. ročník). Žákyně jsou ze 
třídy paní učitelky Kláry Nýčové.
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Dita Oškerová 
www.bylinkove 

‑sneni.czKnihy jsou také k zapůjčení v místní knihovně v Řeporyjích.

Léčivá síla stromů
Vydejte se semnou na  cestu pod korunami 
stromů a nechejte se unést omamnou vůní lesa. 
Objevte jeho zázračnou sílu a vychutnejte si 
nádherné okamžiky skutečného štěstí, zapo-
meňte na všechno okolo a načerpejte novou 
energii. Vyzkoušejte zaručené recepty, které 
užívaly už naše babičky.
Jakmile vstoupíte mezi stromy, zaposlou-
chejte se. Stromy mají, stejně jako my lidé, 
svoji vlastní řeč. Šumí, praskají, mluví k nám, 
a  hlavně nás uklidňují. Už naši pohanští 
předkové je uctívali, protože věřili, že v nich 
sídlí bohové. Většina prováděných rituálů 
a  významných událostí se tak konala pod 
určitým „posvátným“ stromem. A  o  tom, 
že stromy mají léčebnou sílou, nikdy nebyly 
pochybnosti. 

Borovice lesní
Borovice dodnes představují symbol nadě-
je, věčného života a  znovuzrození přírody 
v zimním období. Energie, kterou borovice 
vyzařuje, nám dodává vitalitu a napomáhá 
pečlivosti a pilnosti. V neposlední řadě při-
náší rychlé vyladění naší vnitřní rovnováhy. 
Právě v borovém lese můžeme dýchat nejčistší 
vzduch, a proto je borovice dobrým pomoc-
níkem při dýchacích problémech. Borovice 
má také protizánětlivé a dezinfekční účinky, 
dokáže pročišťovat organismus, působí močo-
pudně a dokáže léčit nejrůznější kožní neduhy.
Borovicové pupeny obsahují jedny z  nejsil-
nějších přírodních antibiotik, které podporují 
prokrvení, zklidňují, tlumí záněty a ničí cho-
roboplodné zárodky. Éterické oleje z borovice 
zmírňují kašel, ulehčují průduškám a  jsou 
užitečné zejména v  obdobích chřipkových 

epidemií. Borovice má opravdu silné účinky, 
a proto je třeba ji užívat krátkodobě a s roz-
vahou.

Víno z borovicových pupenů
Není nad to připravit si přírodní antibio-
tikum z  pupenů borovice, ještě když je tak 
jednoduché!

Budete potřebovat:
hrst borovicových pupenů
0,7 dl bílého vína

Postup:
Do velké sklenice nasypeme borovicové pu-
peny a  zalijeme je kvalitním bílým vínem. 
Sklenici uzavřeme a  necháme vše louhovat 
48 hodin, poté směs scedíme a  přelijeme 
do  uzavíratelné nádoby. Užíváme 1 dl vína 
denně, a to maximálně 7 dní.

Topol černý
Topol černý je nádherný, majestátný strom, 
jehož energie je silná a odolává všem vlivům. 
Dodá nám spolehlivost, mnohostrannost 
a  otevřenost, navíc také rozvíjí schopnost 
navazování kontaktů. 
V  přírodní medicíně se topol používá při 
kloubním revmatismu a  zánětech prostaty. 
V  kombinaci s  hořčíkem je také vhodný 
k utlumení svalových křečí. Podporuje správ-
nou funkci krevních destiček a doporučuje se 
k doléčení po borelióze.

Olej z pupenů
Tento olej si pravidelně dělávaly naše babičky! 
Skvěle totiž zmírňuje bolesti dolních končetin 
a příznaky revmatu a dny. 

Budete potřebovat:
50 g pupenů topolu
100 ml olivového oleje

Postup:
Do hrnce vložíme pupeny, zalijeme je olejem 
a necháme 60 minut na mírném ohni vařit 
a probublávat. Poté směs necháme 24 hodin 
na  teplém místě odpočívat. Nakonec směs 
přes plátýnko přecedíme a  slijeme do  tma-
vých lahví. Uchováváme v  suchu a  chladu. 

V  případě potřeby olejem promasírujeme 
bolavá místa.

Jabloň domácí
Jabloň patří mezi posvátné stromy, je sym-
bolem života, lásky, dokonalosti a plodnosti. 
Má podíl na dlouhotrvajícím vnitřním mládí 
a rozvíjí také vnitřní očištění. Posiluje ner-
vovou soustavu a  srdce, svou sílu pak ráda 
předává dál. Díky svému silnému ženskému 
principu umí rozvinout jemnost a cit ženy. 
Alternativní medicína využívá jabloňové kvě-
ty, ze kterých se dělá posilující nálev, který po-
máhá při vyčerpanosti organismu, zánětech 
očí a hrtanu, chrapotu, horečce a kašli, ale i při 
onemocněních ledvin a kožních neduzích.

Jak na to?
Nálev si připravíme následovně – 25 g čer-
stvých květů jabloně přelijeme 0,5 l vroucí 
vody a  necháme 10 minut louhovat. Po-
tom obsah scedíme, nalijeme do  termosky 
a po doušcích pijeme během celého dne. 

Dub letní
Dub je symbolem síly, mohutnosti a  dlou-
hověkosti. Blahodárně působí na  rychlost 
a  pohotovost naší mysli, a  pokud hledáme 
oporu, zcela jistě nám ji poskytne. Slouží jako 
zdroj životní energie a po delší nemoci umí 
dodat potřebnou sílu a  harmonii. Samotná 
energie dubu, která se vlévá přímo do naše-
ho myšlení, je tak silná, že nám může nejen 
pomoci s řešením všech problémů, ale také 
v nás vytváří schopnost se rozhodovat. Zevně 
lze využít dubovou kůru, jež se ve  formě 
koupelí a mastiček hodí k léčbě hemoroidů. 
Třísloviny dubové kůry zase stahují cévy 
a rychle zahojí záněty v ústech a krku.

TIP: Kloktadlo z dubové kůry
Pokud vás trápí bolest v krku, určitě vyzkou-
šejte kloktadlo z dubové kůry. Stačí kloktat 
několikrát denně jeden kalíšek odvaru 
po dobu alespoň 2 minut a hned se vám uleví.

Jak na to?
2 polévkové lžíce dubové kůry povaříme 
v  500 ml vody cca 15 minut. Poté odvar 

přecedíme, nechá-
me trochu zchlad-
nout a můžeme začít 
s kloktáním.
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ŘÁDKOVÁ INZERCE

! ODVOZ STARÉHO NÁBYTKU NA SKLÁDKU ! 
Vyklízíme sklepy, byty, pozůstalosti, zahrady atd. 

Naložíme a odvezeme nepotřebné věci 
za rozumnou cenu. STĚHOVÁNÍ. 

Tel.:773 484 056

Šicí stroje 
opravy i v bytě zákazníka. 

Petr Meyer, tel.: 603 341 927

OPRAVA ŽALUZIÍ • VÝMĚNA VODÍCÍCH LANEK 
NOVÉ ŽALUZIE • ROLETY - ROLETY DEN NOC 

SÍTĚ PROTI HMYZU • SEŘÍZENÍ OKEN 
pavel.janci@email.cz • 733 720 950

Sběratel s více něž 30letou praxí, koupí 
a bezplatně ohodnotí starožitnosti všeho druhu. 

Např: obrazy, mince, zlato, hodiny, porcelán 
a další starožitnosti. Platím vždy hotově na místě. 

Nejlepší ceny od sběratele! 732 961 266

Koupím rodinný dům v Řeporyjích. 
Tel.: 604 617 788

Koupím hrob v dolní části hřbitova v Řeporyjích. 
Tel.: 725 755 505

Echoóóó!

Městská policie informuje

Od ledna 2026 nastaly některé změny pro řidiče 
seniory.

	Posouvá se věková hranice pro pravidelné lékařské 
prohlídky způsobilosti k řízení motorových vozidel z 65 
na 70 let (první prohlídka).

	Poté je povinnost absolvovat prohlídku každé 2 roky.
	Měla by fungovat elektronická evidence lékařských 

potvrzení (není nutné nosit, vozit papírové potvrzení 
u sebe).

	Pokuta hrozí:
	pokud senior prohlídku vůbec neabsol-

vuje, a tudíž neexistuje lékařské potvrzení
	vyprší platnost předchozí lékařské prohlídky a  senior 

neabsolvuje novou
	policie při kontrole zjistí neplatnou nebo chybějící pro-

hlídku v systému
	výše pokuty na místě až 5000 Kč a ve správním řízení 

až 10 000 Kč
Ing. Hynek Svoboda 

Obvodní ředitelství městské policie Praha 13

Lidovci v Řeporyjích mění vedení

Děkujeme Vojtěchu Kuchařovi a vítáme „novou 
krev“.

Na  poslední schůzi místní organizace KDU-ČSL 
v Řeporyjích došlo ke střídání stráží. Po více než dvaceti 
letech v čele MO předal pomyslné předsednické žezlo 
Vojtěch Kuchař.

Rádi bychom touto cestou Vojtovi Kuchařovi vyjádři-
li hluboké poděkování. Během dvou dekád jeho vedení 
se místní lidovci stali pevnou součástí společenského 
života v naší obci. Vojtěch Kuchař byl pro mnohé z nás 
ztělesněním „klidné síly“ – a to nejen v rámci strany, 
ale i jako dlouholetý zástupce v místním zastupitelstvu, 
kde vždy hájil zájmy Řeporyjí s rozvahou a slušností.

Za  jeho působení se uskutečnila řada akcí, které 
potěšily občany napříč generacemi. Jmenujme napří-
klad nedávnou, letos již devatenáctou výstavu betlémů 
v  kostele sv. Petra a  Pavla, která vnesla do  naší obce 
krásnou sváteční atmosféru, nebo tradiční jarní úklidy, 
díky nimž jsou naše Řeporyje o něco hezčím místem 
pro život.

Novým předsedou byl zvolen Vojtěch Čuba. Jako 
mladý a energický člen lidové strany představuje kýže-
nou „novou krev“. Věříme, že pod jeho vedením bude 
místní organizace dál vzkvétat, naváže na dobré tradice 
a přinese i nové podněty pro rozvoj naší komunity.

Vojtovi Kuchařovi přejeme mnoho zdraví a spokoje-
nosti a novému předsedovi hodně sil a úspěchů v jeho 
nové roli.

Eva Kopečná
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Čas, který dává smysl prožitkům

Žijeme v době, která nás neu-
stále oslovuje. Zprávy, notifi-
kace, názory, obrazy, emoce 

- všechno se dere k naší pozornosti 
a žádá si reakci. Jako by bylo morální 
povinností mít postoj hned, vyjádřit 
se okamžitě, sdílet pocit dřív, než 
vychladne. Právě tato rychlost nás 
však často zbavuje hloubky. Přehl-
cení neznamená jen „mít toho moc“, 
ale ztrácet schopnost rozlišovat, co je 
podstatné.

Z křesťanského pohledu není člo-
věk bytostí určenou k permanentní 
reakci, ale k  naslouchání - nejen 
světu, ale i  Bohu. A  ten, jak víme 
z  Písma, nepromlouvá v  hluku, 
ale v  tichém a  jemném hlasu. To 
je zásadní korekce dnešní kultury 
okamžité odezvy.

Prožitek není ještě pravda
Prožitek může být silný. Dotýká se 

emocí, těla i paměti. Ale sám o sobě 
ještě není měřítkem pravdy ani 
moudrosti. Je to okamžik - skutečný, 
intenzivní, ale neuzavřený. Pokud se 
k němu vyjadřuji hned, mluvím spíše 
z pocitu než z porozumění.

Křesťanská spiritualita je v tomto 
směru velmi střízlivá. Učí, že emoce 
nejsou nepřítelem víry, ale nejsou 
ani jejím základem. Základem je 
vztah - a ten potřebuje čas. I Marie 
„uchovávala všechno ve svém srdci 
a  rozvažovala o  tom“. Neinterpre-
tovala hned. Nehodnotila okamži-
tě. Nechala čas plynout a  události 
dozrát. To je pro nás zářivý příklad 
hodný následování.

Máme vůbec prostor pro reflexi?
Otázka nezní, zda máme čas, ale 

zda si ho dovolíme. Reflexe totiž není 
pasivní činnost. Je to rozhodnutí 
vystoupit z proudu podnětů a přestat 
být neustále k dispozici. Ticho se ne-
objeví jen proto, že „nic neděláme“. 
I  když fyzicky mlčíme, naše hlava 
bývá plná hluku: informací, obrazů, 
očekávání a vnitřních dialogů.

Bez reflexe se z prožitků nestávají 
zkušenosti. Zůstávají roztříštěné, 
neintegrované, často si protiřečící. 
Člověk pak reaguje impulzivně, 
unaveně, podrážděně - a má pocit, 

že „už toho má dost“, aniž by vlastně 
věděl čeho.

Křesťanská tradice nás učí přiro-
zenému rytmu: práce a odpočinek, 
slovo a mlčení, čin a rozjímání. Nejde 
o únik ze světa, ale o návrat k jeho 
smyslu.

Od okamžiku k zkušenosti
Zkušenost vzniká až s odstupem 

času. Teprve když se emoce usadí, 
můžeme se ptát:
 - Co se mě na tom skutečně dotklo?
 - Co to odhalilo o mně, o druhých, 
o Bohu?
 - Co ve mně zůstává, když první vlna 
odezněla?

Tehdy se ukáže, zda šlo jen o mo-
mentální otřes, nebo o něco, co mě 

může vnitřně 
proměnit. Víra 
totiž není mě-
řena silou dneš-
ního prožitku, 
a l e  s m ě re m , 
kterým se člo-
věk v  čase pro-
měňuje.

Ticho jako duchovní disciplína

Zpracovat přehlcení nezna-
mená zpracovat všechno. 
Znamená přijmout, že ne 

ke všemu se musím vyjádřit. Že ne 
každá myšlenka potřebuje hlas a ne 
každý pocit publikaci. Ticho není 
prázdnota, ale prostor, v němž může 
zaznít to podstatné.

Možná právě dnes je jedním 

WORKSHOP
Malování velikonočních vajec

tečkovanou technikou

Každý si odnese 3 ks
 vlastnoručně malovaných vajec,

 délka kurzu je 3 hod.

OD 14:00 HOD., FARA OŘECH
CENA  490,- KČ, NUTNÁ REZERVACE

SMS NA TEL.: 734702658

21.3.2026
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 Pořádá: Cestovní agentura Tereza Tours, s.r.o., IČO: 17816874, +420606585260, 
Bc. Tereza Majerová, jednatelka, info@terezatours.com, cestovatsterkou@seznam.cz 

Termální lázně Bad Fussing | Tereza Tours | cestovat s Terkou 

 
Březnové výlety ze Stodůlek! 
21.3.2026 (sobota) 
Jednodenní německé lázně Bad Füssing ze Stodůlek 
Odjezd v 5.45-6.00 z autobusové zastávky Stodůlky, Jeremiášova ul. 
Cena: 1490,- (senioři nad 65 let 1290,-) 
(zahrnuje dopravu tam i zpět s řeporyjským dopravcem KH bus, 
vstupné na 5h,cestovní pojištění, techn. doprovod) 
Nákup po koupání a odpočinku stihneme 
S sebou doporučuji: župan, svačinu (restaurace v areálu, nad 10 EUR platba kartou, jinak 
hotovost). 
Upozornění: Děti musí mít vlastní cestovní doklad – OP nebo pas! 
 
27.3.2026 (pátek) 
Jednodenní velikonoční Drážďany a výstava orchidejí. Drážďany bez výstavy: 790,- 
Drážďany se vstupenkou na prodejní výstavu orchidejí: 1290,- 
 
Objednávky na e-mailu, vyplněním formuláře na webu nebo whatsapp. Platba předem na účet, 
případně si před odjezdem dáme schůzku v Bistru na náměstí a předáme hotovost. Budu se 
těšit! Terka 
 
 

z nejkřesťanštějších postojů zdržen-
livost. Schopnost říct: ještě nevím. 
Nechat prožitek projít cestou mod-
litby, času a reflexe – a teprve potom 
mluvit. Pokud vůbec.

Protože někdy se nejhlubší odpo-
věď nerodí ze slov, ale z proměněné-
ho srdce.

Mi l í  přátelé 
dopřejme si čas, 
aby v  nás dozrá-
valy zážitky

P. Mariusz 
Kuźniar, farář 

****************
Příběh o setkání, které nešlo hned 
pochopit

Seděl v kostele, kam chodil léta. 
Znal ten prostor, znal liturgii, 
znal i  vlastní očekávání. Ten 

den ale přišel unavený a vnitřně pře-
plněný. Modlitby mu zněly prázdně, 
slova se odrážela od mysli, která byla 
plná jiných věcí. Měl pocit, že by tam 
vlastně ani nemusel být.

Během čtení evangelia ho náhle 
zasáhla jedna věta. Ne silou, spíš 
naléhavostí. Nedokázal by říct proč 
právě ona. Jen cítil zvláštní neklid, 
něco jako dotek, který je zároveň 
jemný i  rušivý. Okamžitě se snažil 
ten moment uchopit: „Co mi tím 
chce Bůh říct?“ Hledal význam, 

výklad, poselství. Nic nepřicházelo. 
Jen ten pocit zůstával.

Po mši měl v hlavě zmatek. Čekal 
„víc“ - jasnost, povzbuzení, odpověď. 
Místo toho si odnášel nejistotu. Pře-
mýšlel, jestli si to celé nevymyslel. 
Jestli to nebyla jen únava nebo mo-
mentální citlivost.

V dalších dnech se k té větě vracel, 
ale pokaždé jinak. Jednou ho dráž-
dila, jindy uklidňovala, jindy mu 
byla lhostejná. Nezapadala do žádné 
rychlé interpretace. A tak ji postupně 
přestal „řešit“. Nechal ji být.

O několik týdnů později stál před 
rozhodnutím, které se týkalo vztahu, 
jenž byl dlouhodobě nejasný a  vy-
čerpávající. Najednou si všiml, že ta 
věta z evangelia je v něm znovu, ne 
jako citát, ale jako vnitřní orientace. 
Už nevyvolávala neklid, ale ticho. 
Neříkala mu, co má udělat, ale kým 
má být, a z toho se rozhodnutí začalo 
skládat samo.

Tehdy pochopil: to první setkání 
nebylo odpovědí, ale zasetím. Kdyby 
ho hned vyložil, možná by ho uzavřel 
příliš brzy. Čas mu dovolil, aby slovo 
kleslo hlouběji než rozum, do místa, 
odkud se rodí moudrost.

Duchovní poselství

V křesťanském životě není ka-
ždé oslovení určeno k oka-
mžitému pochopení. Někte-

rá slova mají v nás dozrát. Prožitek 
může být zmatený, nejasný, dokonce 
nepříjemný, ale přesto pravdivý. 
Zkušenost přichází až tehdy, když 
dovolíme Bohu, aby mluvil i  skrze 
čas, nejen skrze emoci.

Přehlcení často vzniká z potřeby 
všechno pochopit hned. Víra nás ale 
učí jinému rytmu: přijmout, uchovat, 
vracet se. A věřit, že smysl se někdy 
ukáže až zpětně, jako světlo, které 
osvítí cestu, když už po ní kráčíme.
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Letní tábor s  celotáborovou hrou 
„Cesta na Olymp“ je určen pro děti 
od 7 do 15 let

Cesta Česka, spolek věnující se 
zřizování poutních cest, pro-
pagaci putování a organizaci 

mimoškolních aktivit pro děti a mlá-
dež, pořádá devátý ročník letního 
tábora Rytíř a  Dáma. Tábor, který 
je určen pro děti od 7 do 15 let, se 
uskuteční od středy 5. 8. 2026 do so-
boty 15. 8. 2026 ve Zvůli u Kunžaku. 
Na táborech Rytíř a Dáma se děti učí 
samostatnosti, týmovosti, slušnosti, 
statečnosti a  dalším dovednostem. 
Letošní celotáborová hra s názvem 
„Cesta na  Olymp“ je připravena 
v duchu starověkých bájí a pověstí. 
Elektronickou přihlášku je možné 
zasílat do naplnění kapacity.

Celotáborová hra bude situovaná 
do doby starověkého Řecka. Na děti 
čekají hry, tajemství a dobrodružství 
na jejich Cestě na Olymp. Budou mít 
možnost mimo jiné zlepšovat si své 
schopnosti a dovednosti tak, aby se 
zalíbily bájným bohům a získaly si 
jejich přízeň. Na  jejich cestě na  ně 
budou čekat výzvy jako je například 
legendární Pandořina skříňka nebo 
Mínóův labyrint.

„Stejně jako v  minulém roce se 
děti mohou těšit hlavně na  dob-
rodružství, plno zábavy, krásné 
prostředí a  nová přátelství,“ říká 
Petr Mlích, předseda spolku Cesta 
Česka a letošní hlavní táborový ve-
doucí. „Víme, že předchozí ročník 
s  detektivní zápletkou měl u  dětí 
velký úspěch. Malí účastníci byli 
součástí dobrodružství a  detektiv-
ního příběhu, ve kterém se podařilo 
vyřešit staletou záhadu ztraceného 
svatováclavského kopí. A  že se jim 
to skutečně podařilo, je možné vidět 
například ve  fotogalerii na  našich 
webových stránkách.  Kapacita tábo-

ra je omezená, proto doporučujeme 
přihlásit děti včas.“

Cena za dítě je 8 900 Kč, za druhé 
a další dítě v případě sourozenců se 
cena snižuje. Více informací o letním 
táboře včetně přihlášky je k dispozici 
na  webu spolku: www.rytiradama.
cz/tabor2026.html

O táboře Rytíř a Dáma
Rytíř a  Dáma je jedním z  hlav-

ních projektů spolku  Cesta Česka. 
Od  roku 2016 pořádá spolek pro 
děti nejen letní tábory, ale také další 
volnočasové akce. Všechny akce jsou 
provázeny stejnými myšlenkami, 
na kterých stojí také ostatní projekty 
spolku. Je jimi důraz jedince na hod-
noty, vztah k  české zemi a přírodě 
a poznávání svých silných i slabých 

stránek. Pro děti je na  akcích při-
praven vyvážený program, aby se 
ve svém volném čase hlavně bavily, 
poznaly nové kamarády a dozvěděly 
se také něco nového. Děti se zapojují 
do připravených her, které jsou za-
měřeny tematicky v rámci celotábo-
rové hry nebo na rozvíjení různých 
vlastností a  dovedností. Na  akcích 
mají zároveň dostatek času a prosto-
ru na volnou zábavu. Starší děti jsou 
zapojovány do činností, při kterých 
na  sebe berou  povinnosti  odpoví-
dající jejich věku, jako je například 
starost o mladší děti, vedení skupiny 
atp. Rozvíjí se tím jejich sebedůvěra 
a  schopnost vést. Více informací 
o táboře Rytíř a Dáma je k dispozici 
na adrese: www.rytiradama.cz.
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200,- .



22 Řeporyjské Echo 332

únor 2026Kultura

Přijďte si s námi zavzpomínat a užít jedinečnou atmosféru zlaté éry diskoték  80. a 90.let.
Čeká vás večer plný největších hitů a originálních videoklipů, které vás vrátí do bezstarostných časů, 

zatančíte si na nestárnoucí pecky a připomenete si, jak snadné bylo se bavit a seznamovat. Akce je otevřená všem 
generacím - přijďte si užít hudbu, která baví napříč věkem. Oblečení ve stylu 80s vítáno!

Rezervace na tel. 602 760 254 nebo zasílejte SMS.
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a čekají nás i další akce pro veřejnost. 
Už teď se těšíme, až se s vámi znovu 
potkáme na některé z našich dalších 
akcích.

Andrea Svobodová 
foto karneval: Adéla 
a Martin Krulichovi

Hasiči

V neděli 25. ledna jsme uspo-
řádali dětský karneval v pi-
rátském stylu. Sokolovna se 

zaplnila krásnými maskami, nechy-
běli piráti, princezny, superhrdinové 
ani další originální převleky. Bylo 
vidět, že si děti (a často i rodiče) dali 
na kostýmech záležet. Odpoledne se 
neslo v duchu hudby, soutěží a tance. 
O  program se postaral DJ Veselá 
Huba, který měl všechno skvěle 
připravené a dokázal rozhýbat celý 
sál. Děti soutěžily, smály se, běhaly 
po parketu a užívaly si každou minu-
tu. My jsme se postarali o organizaci, 
zázemí a  hladký průběh celé akce. 
Bylo příjemné vidět plnou sokolovnu 
a spoustu spokojených tváří.

Po  několika zamrzlých dnech 
jsme v  rámci pravidelné přípravy 
absolvovali výcvik zaměřený na zá-
chranu osob z ledu. Zamrzlá hladi-
na může působit pevně, ale realita 
bývá jiná. Proto jsme si v  reálných 
zimních podmínkách vyzkoušeli 
pohyb po  ledu, jištění pomocí lan 
i samotné vyproštění osoby z ledové 
vody. Ležet na promrzlém ledu nebo 
se pohybovat mezi krami není nic 
příjemného, ale právě proto to tré-
nujeme. Při skutečném zásahu není 
čas přemýšlet, co a  jak a  vše musí 
fungovat automaticky a sehraně. 

Postupně nám odstartují první 
soutěže tohoto roku, na  které se 
s  dětmi průběžně připravujeme 

Hasiči v zimě
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První pololetí sezóny 2025/2026 
bylo pro Gymstar jízda bez 
bezpečnostních pásů. Ces-

tovali jsme, závodili, občas padali 
(kontrolovaně!), občas plakali (vět-
šinou štěstím) a velmi často cinkali 
medailemi. Pokud by někdo tvrdil, 
že gymnastika je klidný sport… 
zřejmě nikdy neseděl na  tribuně 
mezi rodiči.

Říjen: Seznamujeme se s gravitací
Sezónu jsme odstartovali 18. října 

na prvním závodě Českého poháru. 
Děvčata z týmů Junior I a Junior II 
vyrazila s úsměvem, elánem a nadějí, 
že letos už se gravitace konečně naučí 
spolupracovat.

Gravitace spolupracovala. Konku-
rence bohužel taky

Junior II zazářil třetí nejlepší 
známkou na akrobacii, ale konečné 
15. místo nám naznačilo, že porota 
má velmi vytříbený smysl pro umě-
ní. Junior I skončil devátý – což už 
je číslo, u kterého se trenérům lépe 
dýchá. Pohybová skladba je momen-
tálně ve fázi „velké proměny“ a cho-
reograf se stále hledá. Kdyby někdo 
v  Řeporyjích věděl o  kouzelníkovi 
s citem pro hudbu, ozvěte se.

Listopad: Medaile, drama a první 
zlaté

Začátkem listopadu jsme se vrhli 
do  závodu Á HOP, kam dorazilo 
neuvěřitelných 93 družstev. Závodilo 
se bez pohybové skladby, takže šlo 

hlavně o to, kdo se dokáže usmívat 
i při letu hlavou dolů.

Nejmenší gymnastky zažily své 
první závody v  životě a  zvládly je 
na jedničku. Kategorie 2013 a mladší 
si střihla hollywoodské drama – 
nejdřív zlato, pak omluva, sundané 

medaile a  nakonec bronz. Emoce 
jak v telenovele, výsledek ale pořád 
skvělý     .

A naše nejstarší děvčata? Ta se roz-
hodla, že čekat nebudou, a rovnou si 
došla pro zlato     .

V Říčanech o pár dní později po-
kračovalo létání na  trampolínách. 
Padaly salta, emoce i další medaile 
– stříbro, zlato a  spousta radosti. 
Nejmladší sbíraly zkušenosti, starší 
sbíraly cenné kovy.

Konec listopadu: Když se řekne 
závod, myslí se Kanáry

Malý TeamGym a následný závod 
23. listopadu nám přinesly další 
zlata. Junior I zvládl i „infarktové“ 
pády na trampolíně, Junior II zářil 
i bez zraněné Niky (drž se, myslíme 
na tebe!). A protože Gymstar nemá 
malé cíle, vyrazili jsme na meziná-
rodní závod na Gran Canarii.

Zrušený let z Prahy? Nevadí. Vstá-
vání ve tři ráno? Maličkost. Autobus 
do Berlína? Dobrodružství.

Gymstar – první pololetí sezóny 2025/2026
(aneb jak jsme se učili létat, padat a zase vstávat)

Gymstar – první pololetí sezóny 2025/2026 
(aneb jak jsme se učili létat, padat a zase vstávat) 
První pololetí sezóny 2025/2026 bylo pro Gymstar jízda bez bezpečnostních pásů. Cestovali jsme, závodili, občas padali 
(kontrolovaně!), občas plakali (většinou štěstím) a velmi často cinkali medailemi. Pokud by někdo tvrdil, že gymnastika je 
klidný sport… zřejmě nikdy neseděl na tribuně mezi rodiči. 
Říjen: Seznamujeme se s gravitací 
Sezónu jsme odstartovali 18. října na prvním závodě Českého poháru. Děvčata z týmů Junior I a Junior II vyrazila s 
úsměvem, elánem a nadějí, že letos už se gravitace konečně naučí spolupracovat. 

Gravitace spolupracovala. Konkurence bohužel taky       
Junior II zazářil třetí nejlepší známkou na akrobacii, ale konečné 15. místo nám naznačilo, že porota má velmi vytříbený 
smysl pro umění. Junior I skončil devátý – což už je číslo, u kterého se trenérům lépe dýchá. Pohybová skladba je 
momentálně ve fázi „velké proměny“ a choreograf se stále hledá. Kdyby někdo v Řeporyjích věděl o kouzelníkovi s citem 
pro hudbu, ozvěte se. 
Listopad: Medaile, drama a první zlaté 
Začátkem listopadu jsme se vrhli do závodu Á HOP, kam dorazilo neuvěřitelných 93 družstev. Závodilo se bez pohybové 
skladby, takže šlo hlavně o to, kdo se dokáže usmívat i při letu hlavou dolů. 
Nejmenší gymnastky zažily své první závody v životě a zvládly je na jedničku. Kategorie 2013 a mladší si střihla 
hollywoodské drama – nejdřív zlato, pak omluva, sundané medaile a nakonec bronz. Emoce jak v telenovele, výsledek ale 

pořád skvělý      . 

A naše nejstarší děvčata? Ta se rozhodla, že čekat nebudou, a rovnou si došla pro zlato      . 
V Říčanech o pár dní později pokračovalo létání na trampolínách. Padaly salta, emoce i další medaile – stříbro, zlato a 
spousta radosti. Nejmladší sbíraly zkušenosti, starší sbíraly cenné kovy. 
Konec listopadu: Když se řekne závod, myslí se Kanáry 
Malý TeamGym a následný závod 23. listopadu nám přinesly další zlata. Junior I zvládl i „infarktové“ pády na trampolíně, 
Junior II zářil i bez zraněné Niky (drž se, myslíme na tebe!). A protože Gymstar nemá malé cíle, vyrazili jsme na 
mezinárodní závod na Gran Canarii. 
Zrušený let z Prahy? Nevadí. Vstávání ve tři ráno? Maličkost. Autobus do Berlína? Dobrodružství. 

Výsledek? Dvě zlaté medaile           , poháry velikosti menšího nočního stolku a návrat domů lehce opálení, 
hodně unavení a maximálně spokojení. 
Prosinec: Vánoce, zlato a postupy 
Velké oblasti v prosinci potvrdily, že Gymstar patří ke špičce. Junior I i Junior II vybojovaly zlato a postup na Přebor ČOS. V 
Malém TeamGymu přibylo další zlato, stříbro i krásná umístění našich „hobíků“, kteří trénují jednou týdně – a o to větší 
klobouk dolů. 
Vánoční cvičení pak ukázalo rodičům, že jejich děti opravdu neskáčou jen tak „pro radost“. Tělocvična praskala ve švech, 
nervy pracovaly a někteří rodiče pochopili, proč trenéři občas mluví potichu a zhluboka dýchají. 
Leden: Vrchol pololetí 
Na Přeboru ČOS nás sice zbrzdily nemoci, ale Junior I to vzal jako osobní výzvu a s velkým náskokem vybojoval zlato 

     . Tečka, vykřičník a radost až do stropu tělocvičny. 
Pololetí jsme zakončili Jojo Cupem, kde se cinklo bronzem a sbíraly se další zkušenosti. Ne vždy je to na stupně vítězů – 
ale vždycky je to krok dopředu. 

 
První pololetí sezóny 2025/2026 ukázalo, že Gymstar není jen o medailích, ale hlavně o radosti z pohybu, odvaze a 
partě, která drží pohromadě. 
Děkujeme děvčatům, trenérům, rodičům i MČ Praha–Řeporyje za podporu. A slibujeme: v druhém pololetí budeme létat 

ještě výš.                        
www.gymstar.cz 

Gymstar – první pololetí sezóny 2025/2026 
(aneb jak jsme se učili létat, padat a zase vstávat) 
První pololetí sezóny 2025/2026 bylo pro Gymstar jízda bez bezpečnostních pásů. Cestovali jsme, závodili, občas padali 
(kontrolovaně!), občas plakali (většinou štěstím) a velmi často cinkali medailemi. Pokud by někdo tvrdil, že gymnastika je 
klidný sport… zřejmě nikdy neseděl na tribuně mezi rodiči. 
Říjen: Seznamujeme se s gravitací 
Sezónu jsme odstartovali 18. října na prvním závodě Českého poháru. Děvčata z týmů Junior I a Junior II vyrazila s 
úsměvem, elánem a nadějí, že letos už se gravitace konečně naučí spolupracovat. 

Gravitace spolupracovala. Konkurence bohužel taky       
Junior II zazářil třetí nejlepší známkou na akrobacii, ale konečné 15. místo nám naznačilo, že porota má velmi vytříbený 
smysl pro umění. Junior I skončil devátý – což už je číslo, u kterého se trenérům lépe dýchá. Pohybová skladba je 
momentálně ve fázi „velké proměny“ a choreograf se stále hledá. Kdyby někdo v Řeporyjích věděl o kouzelníkovi s citem 
pro hudbu, ozvěte se. 
Listopad: Medaile, drama a první zlaté 
Začátkem listopadu jsme se vrhli do závodu Á HOP, kam dorazilo neuvěřitelných 93 družstev. Závodilo se bez pohybové 
skladby, takže šlo hlavně o to, kdo se dokáže usmívat i při letu hlavou dolů. 
Nejmenší gymnastky zažily své první závody v životě a zvládly je na jedničku. Kategorie 2013 a mladší si střihla 
hollywoodské drama – nejdřív zlato, pak omluva, sundané medaile a nakonec bronz. Emoce jak v telenovele, výsledek ale 

pořád skvělý      . 

A naše nejstarší děvčata? Ta se rozhodla, že čekat nebudou, a rovnou si došla pro zlato      . 
V Říčanech o pár dní později pokračovalo létání na trampolínách. Padaly salta, emoce i další medaile – stříbro, zlato a 
spousta radosti. Nejmladší sbíraly zkušenosti, starší sbíraly cenné kovy. 
Konec listopadu: Když se řekne závod, myslí se Kanáry 
Malý TeamGym a následný závod 23. listopadu nám přinesly další zlata. Junior I zvládl i „infarktové“ pády na trampolíně, 
Junior II zářil i bez zraněné Niky (drž se, myslíme na tebe!). A protože Gymstar nemá malé cíle, vyrazili jsme na 
mezinárodní závod na Gran Canarii. 
Zrušený let z Prahy? Nevadí. Vstávání ve tři ráno? Maličkost. Autobus do Berlína? Dobrodružství. 

Výsledek? Dvě zlaté medaile           , poháry velikosti menšího nočního stolku a návrat domů lehce opálení, 
hodně unavení a maximálně spokojení. 
Prosinec: Vánoce, zlato a postupy 
Velké oblasti v prosinci potvrdily, že Gymstar patří ke špičce. Junior I i Junior II vybojovaly zlato a postup na Přebor ČOS. V 
Malém TeamGymu přibylo další zlato, stříbro i krásná umístění našich „hobíků“, kteří trénují jednou týdně – a o to větší 
klobouk dolů. 
Vánoční cvičení pak ukázalo rodičům, že jejich děti opravdu neskáčou jen tak „pro radost“. Tělocvična praskala ve švech, 
nervy pracovaly a někteří rodiče pochopili, proč trenéři občas mluví potichu a zhluboka dýchají. 
Leden: Vrchol pololetí 
Na Přeboru ČOS nás sice zbrzdily nemoci, ale Junior I to vzal jako osobní výzvu a s velkým náskokem vybojoval zlato 

     . Tečka, vykřičník a radost až do stropu tělocvičny. 
Pololetí jsme zakončili Jojo Cupem, kde se cinklo bronzem a sbíraly se další zkušenosti. Ne vždy je to na stupně vítězů – 
ale vždycky je to krok dopředu. 

 
První pololetí sezóny 2025/2026 ukázalo, že Gymstar není jen o medailích, ale hlavně o radosti z pohybu, odvaze a 
partě, která drží pohromadě. 
Děkujeme děvčatům, trenérům, rodičům i MČ Praha–Řeporyje za podporu. A slibujeme: v druhém pololetí budeme létat 

ještě výš.                        
www.gymstar.cz 

Gymstar – první pololetí sezóny 2025/2026 
(aneb jak jsme se učili létat, padat a zase vstávat) 
První pololetí sezóny 2025/2026 bylo pro Gymstar jízda bez bezpečnostních pásů. Cestovali jsme, závodili, občas padali 
(kontrolovaně!), občas plakali (většinou štěstím) a velmi často cinkali medailemi. Pokud by někdo tvrdil, že gymnastika je 
klidný sport… zřejmě nikdy neseděl na tribuně mezi rodiči. 
Říjen: Seznamujeme se s gravitací 
Sezónu jsme odstartovali 18. října na prvním závodě Českého poháru. Děvčata z týmů Junior I a Junior II vyrazila s 
úsměvem, elánem a nadějí, že letos už se gravitace konečně naučí spolupracovat. 

Gravitace spolupracovala. Konkurence bohužel taky       
Junior II zazářil třetí nejlepší známkou na akrobacii, ale konečné 15. místo nám naznačilo, že porota má velmi vytříbený 
smysl pro umění. Junior I skončil devátý – což už je číslo, u kterého se trenérům lépe dýchá. Pohybová skladba je 
momentálně ve fázi „velké proměny“ a choreograf se stále hledá. Kdyby někdo v Řeporyjích věděl o kouzelníkovi s citem 
pro hudbu, ozvěte se. 
Listopad: Medaile, drama a první zlaté 
Začátkem listopadu jsme se vrhli do závodu Á HOP, kam dorazilo neuvěřitelných 93 družstev. Závodilo se bez pohybové 
skladby, takže šlo hlavně o to, kdo se dokáže usmívat i při letu hlavou dolů. 
Nejmenší gymnastky zažily své první závody v životě a zvládly je na jedničku. Kategorie 2013 a mladší si střihla 
hollywoodské drama – nejdřív zlato, pak omluva, sundané medaile a nakonec bronz. Emoce jak v telenovele, výsledek ale 

pořád skvělý      . 

A naše nejstarší děvčata? Ta se rozhodla, že čekat nebudou, a rovnou si došla pro zlato      . 
V Říčanech o pár dní později pokračovalo létání na trampolínách. Padaly salta, emoce i další medaile – stříbro, zlato a 
spousta radosti. Nejmladší sbíraly zkušenosti, starší sbíraly cenné kovy. 
Konec listopadu: Když se řekne závod, myslí se Kanáry 
Malý TeamGym a následný závod 23. listopadu nám přinesly další zlata. Junior I zvládl i „infarktové“ pády na trampolíně, 
Junior II zářil i bez zraněné Niky (drž se, myslíme na tebe!). A protože Gymstar nemá malé cíle, vyrazili jsme na 
mezinárodní závod na Gran Canarii. 
Zrušený let z Prahy? Nevadí. Vstávání ve tři ráno? Maličkost. Autobus do Berlína? Dobrodružství. 

Výsledek? Dvě zlaté medaile           , poháry velikosti menšího nočního stolku a návrat domů lehce opálení, 
hodně unavení a maximálně spokojení. 
Prosinec: Vánoce, zlato a postupy 
Velké oblasti v prosinci potvrdily, že Gymstar patří ke špičce. Junior I i Junior II vybojovaly zlato a postup na Přebor ČOS. V 
Malém TeamGymu přibylo další zlato, stříbro i krásná umístění našich „hobíků“, kteří trénují jednou týdně – a o to větší 
klobouk dolů. 
Vánoční cvičení pak ukázalo rodičům, že jejich děti opravdu neskáčou jen tak „pro radost“. Tělocvična praskala ve švech, 
nervy pracovaly a někteří rodiče pochopili, proč trenéři občas mluví potichu a zhluboka dýchají. 
Leden: Vrchol pololetí 
Na Přeboru ČOS nás sice zbrzdily nemoci, ale Junior I to vzal jako osobní výzvu a s velkým náskokem vybojoval zlato 

     . Tečka, vykřičník a radost až do stropu tělocvičny. 
Pololetí jsme zakončili Jojo Cupem, kde se cinklo bronzem a sbíraly se další zkušenosti. Ne vždy je to na stupně vítězů – 
ale vždycky je to krok dopředu. 

 
První pololetí sezóny 2025/2026 ukázalo, že Gymstar není jen o medailích, ale hlavně o radosti z pohybu, odvaze a 
partě, která drží pohromadě. 
Děkujeme děvčatům, trenérům, rodičům i MČ Praha–Řeporyje za podporu. A slibujeme: v druhém pololetí budeme létat 

ještě výš.                        
www.gymstar.cz 
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Výsledek? Dvě zlaté medaile, 
poháry velikosti menšího nočního 
stolku a návrat domů lehce opálení, 
hodně unavení a  maximálně spo-
kojení.

Prosinec: Vánoce, zlato a postupy
Velké oblasti v prosinci potvrdily, 

že Gymstar patří ke  špičce. Junior 
I i Junior II vybojovaly zlato a postup 
na  Přebor ČOS. V  Malém Team-
Gymu přibylo další zlato, stříbro 
i krásná umístění našich „hobíků“, 
kteří trénují jednou týdně – a  o  to 
větší klobouk dolů.

Vánoční cvičení pak ukázalo rodi-
čům, že jejich děti opravdu neskáčou 

jen tak „pro radost“. 
Tělocvična praska-
la ve  švech, nervy 
pracovaly a někteří 
rodiče pochopili, 
proč trenéři ob-
čas mluví potichu 
a zhluboka dýchají.

Leden: Vrchol po-
loletí

Na Přeboru ČOS 
nás sice zbrzdily 
nemoci, ale Junior 
I to vzal jako osobní 

výzvu a s velkým náskokem vybojo-
val zlato      . Tečka, vykřičník a ra-
dost až do stropu tělocvičny.

Pololetí jsme zakončili Jojo Cu-
pem, kde se cinklo bronzem a sbíraly 
se další zkušenosti. Ne vždy je to 

na stupně vítězů – ale vždycky je to 
krok dopředu.

První pololetí sezóny 2025/2026 
ukázalo, že Gymstar není jen 
o  medailích, ale hlavně o  radosti 
z pohybu, odvaze a partě, která drží 
pohromadě.

Děkujeme děvčatům, trenérům, 
rodičům i  MČ Praha-Řeporyje 
za podporu. A slibujeme: v druhém 
pololetí budeme létat ještě výš.

Martina Kurková

TJ Sokol Řeporyje

Sport

Dobrý den,
rádi bychom vám opět nabídli 

jarní/letní kroužek Beach volejbalu 
pro děti od 8 let na hřišti plážového 
volejbalu Sokol Řeporyje. Kroužek se 
koná každý čtvrtek od 15-16 hodin 
mladší děti 8-11 let (začátečníci + 
mírně pokročilí) a starší děti 11-15 
let (pokročilejší) od 16-17 hodin také 
čtvrtek. Cena za kroužek je 2200 Kč.

Dále je v nabídce kroužek Beach 
volejbalu pro starší od 15 let, který se 
koná v úterý od 16-17 hodin. 

www.gymstar.cz

Těšíme se na  všechny na  písku! 
V  případě dotazů ohledně Beach 
kroužku volejte prosím na  číslo 
775 043 422.

Za Beach volejbal 
Alena Kasková

Kroužky začnou 31. 5. úterý 
a  čtvrtek 2. 5. a  skončí turnajem 
rodičů s dětmi 25. 6.

Gymstar – první pololetí sezóny 2025/2026 
(aneb jak jsme se učili létat, padat a zase vstávat) 
První pololetí sezóny 2025/2026 bylo pro Gymstar jízda bez bezpečnostních pásů. Cestovali jsme, závodili, občas padali 
(kontrolovaně!), občas plakali (většinou štěstím) a velmi často cinkali medailemi. Pokud by někdo tvrdil, že gymnastika je 
klidný sport… zřejmě nikdy neseděl na tribuně mezi rodiči. 
Říjen: Seznamujeme se s gravitací 
Sezónu jsme odstartovali 18. října na prvním závodě Českého poháru. Děvčata z týmů Junior I a Junior II vyrazila s 
úsměvem, elánem a nadějí, že letos už se gravitace konečně naučí spolupracovat. 

Gravitace spolupracovala. Konkurence bohužel taky       
Junior II zazářil třetí nejlepší známkou na akrobacii, ale konečné 15. místo nám naznačilo, že porota má velmi vytříbený 
smysl pro umění. Junior I skončil devátý – což už je číslo, u kterého se trenérům lépe dýchá. Pohybová skladba je 
momentálně ve fázi „velké proměny“ a choreograf se stále hledá. Kdyby někdo v Řeporyjích věděl o kouzelníkovi s citem 
pro hudbu, ozvěte se. 
Listopad: Medaile, drama a první zlaté 
Začátkem listopadu jsme se vrhli do závodu Á HOP, kam dorazilo neuvěřitelných 93 družstev. Závodilo se bez pohybové 
skladby, takže šlo hlavně o to, kdo se dokáže usmívat i při letu hlavou dolů. 
Nejmenší gymnastky zažily své první závody v životě a zvládly je na jedničku. Kategorie 2013 a mladší si střihla 
hollywoodské drama – nejdřív zlato, pak omluva, sundané medaile a nakonec bronz. Emoce jak v telenovele, výsledek ale 

pořád skvělý      . 

A naše nejstarší děvčata? Ta se rozhodla, že čekat nebudou, a rovnou si došla pro zlato      . 
V Říčanech o pár dní později pokračovalo létání na trampolínách. Padaly salta, emoce i další medaile – stříbro, zlato a 
spousta radosti. Nejmladší sbíraly zkušenosti, starší sbíraly cenné kovy. 
Konec listopadu: Když se řekne závod, myslí se Kanáry 
Malý TeamGym a následný závod 23. listopadu nám přinesly další zlata. Junior I zvládl i „infarktové“ pády na trampolíně, 
Junior II zářil i bez zraněné Niky (drž se, myslíme na tebe!). A protože Gymstar nemá malé cíle, vyrazili jsme na 
mezinárodní závod na Gran Canarii. 
Zrušený let z Prahy? Nevadí. Vstávání ve tři ráno? Maličkost. Autobus do Berlína? Dobrodružství. 

Výsledek? Dvě zlaté medaile           , poháry velikosti menšího nočního stolku a návrat domů lehce opálení, 
hodně unavení a maximálně spokojení. 
Prosinec: Vánoce, zlato a postupy 
Velké oblasti v prosinci potvrdily, že Gymstar patří ke špičce. Junior I i Junior II vybojovaly zlato a postup na Přebor ČOS. V 
Malém TeamGymu přibylo další zlato, stříbro i krásná umístění našich „hobíků“, kteří trénují jednou týdně – a o to větší 
klobouk dolů. 
Vánoční cvičení pak ukázalo rodičům, že jejich děti opravdu neskáčou jen tak „pro radost“. Tělocvična praskala ve švech, 
nervy pracovaly a někteří rodiče pochopili, proč trenéři občas mluví potichu a zhluboka dýchají. 
Leden: Vrchol pololetí 
Na Přeboru ČOS nás sice zbrzdily nemoci, ale Junior I to vzal jako osobní výzvu a s velkým náskokem vybojoval zlato 

     . Tečka, vykřičník a radost až do stropu tělocvičny. 
Pololetí jsme zakončili Jojo Cupem, kde se cinklo bronzem a sbíraly se další zkušenosti. Ne vždy je to na stupně vítězů – 
ale vždycky je to krok dopředu. 

 
První pololetí sezóny 2025/2026 ukázalo, že Gymstar není jen o medailích, ale hlavně o radosti z pohybu, odvaze a 
partě, která drží pohromadě. 
Děkujeme děvčatům, trenérům, rodičům i MČ Praha–Řeporyje za podporu. A slibujeme: v druhém pololetí budeme létat 

ještě výš.                        
www.gymstar.cz 

Gymstar – první pololetí sezóny 2025/2026 
(aneb jak jsme se učili létat, padat a zase vstávat) 
První pololetí sezóny 2025/2026 bylo pro Gymstar jízda bez bezpečnostních pásů. Cestovali jsme, závodili, občas padali 
(kontrolovaně!), občas plakali (většinou štěstím) a velmi často cinkali medailemi. Pokud by někdo tvrdil, že gymnastika je 
klidný sport… zřejmě nikdy neseděl na tribuně mezi rodiči. 
Říjen: Seznamujeme se s gravitací 
Sezónu jsme odstartovali 18. října na prvním závodě Českého poháru. Děvčata z týmů Junior I a Junior II vyrazila s 
úsměvem, elánem a nadějí, že letos už se gravitace konečně naučí spolupracovat. 

Gravitace spolupracovala. Konkurence bohužel taky       
Junior II zazářil třetí nejlepší známkou na akrobacii, ale konečné 15. místo nám naznačilo, že porota má velmi vytříbený 
smysl pro umění. Junior I skončil devátý – což už je číslo, u kterého se trenérům lépe dýchá. Pohybová skladba je 
momentálně ve fázi „velké proměny“ a choreograf se stále hledá. Kdyby někdo v Řeporyjích věděl o kouzelníkovi s citem 
pro hudbu, ozvěte se. 
Listopad: Medaile, drama a první zlaté 
Začátkem listopadu jsme se vrhli do závodu Á HOP, kam dorazilo neuvěřitelných 93 družstev. Závodilo se bez pohybové 
skladby, takže šlo hlavně o to, kdo se dokáže usmívat i při letu hlavou dolů. 
Nejmenší gymnastky zažily své první závody v životě a zvládly je na jedničku. Kategorie 2013 a mladší si střihla 
hollywoodské drama – nejdřív zlato, pak omluva, sundané medaile a nakonec bronz. Emoce jak v telenovele, výsledek ale 

pořád skvělý      . 

A naše nejstarší děvčata? Ta se rozhodla, že čekat nebudou, a rovnou si došla pro zlato      . 
V Říčanech o pár dní později pokračovalo létání na trampolínách. Padaly salta, emoce i další medaile – stříbro, zlato a 
spousta radosti. Nejmladší sbíraly zkušenosti, starší sbíraly cenné kovy. 
Konec listopadu: Když se řekne závod, myslí se Kanáry 
Malý TeamGym a následný závod 23. listopadu nám přinesly další zlata. Junior I zvládl i „infarktové“ pády na trampolíně, 
Junior II zářil i bez zraněné Niky (drž se, myslíme na tebe!). A protože Gymstar nemá malé cíle, vyrazili jsme na 
mezinárodní závod na Gran Canarii. 
Zrušený let z Prahy? Nevadí. Vstávání ve tři ráno? Maličkost. Autobus do Berlína? Dobrodružství. 

Výsledek? Dvě zlaté medaile           , poháry velikosti menšího nočního stolku a návrat domů lehce opálení, 
hodně unavení a maximálně spokojení. 
Prosinec: Vánoce, zlato a postupy 
Velké oblasti v prosinci potvrdily, že Gymstar patří ke špičce. Junior I i Junior II vybojovaly zlato a postup na Přebor ČOS. V 
Malém TeamGymu přibylo další zlato, stříbro i krásná umístění našich „hobíků“, kteří trénují jednou týdně – a o to větší 
klobouk dolů. 
Vánoční cvičení pak ukázalo rodičům, že jejich děti opravdu neskáčou jen tak „pro radost“. Tělocvična praskala ve švech, 
nervy pracovaly a někteří rodiče pochopili, proč trenéři občas mluví potichu a zhluboka dýchají. 
Leden: Vrchol pololetí 
Na Přeboru ČOS nás sice zbrzdily nemoci, ale Junior I to vzal jako osobní výzvu a s velkým náskokem vybojoval zlato 

     . Tečka, vykřičník a radost až do stropu tělocvičny. 
Pololetí jsme zakončili Jojo Cupem, kde se cinklo bronzem a sbíraly se další zkušenosti. Ne vždy je to na stupně vítězů – 
ale vždycky je to krok dopředu. 

 
První pololetí sezóny 2025/2026 ukázalo, že Gymstar není jen o medailích, ale hlavně o radosti z pohybu, odvaze a 
partě, která drží pohromadě. 
Děkujeme děvčatům, trenérům, rodičům i MČ Praha–Řeporyje za podporu. A slibujeme: v druhém pololetí budeme létat 

ještě výš.                        
www.gymstar.cz 

Gymstar – první pololetí sezóny 2025/2026 
(aneb jak jsme se učili létat, padat a zase vstávat) 
První pololetí sezóny 2025/2026 bylo pro Gymstar jízda bez bezpečnostních pásů. Cestovali jsme, závodili, občas padali 
(kontrolovaně!), občas plakali (většinou štěstím) a velmi často cinkali medailemi. Pokud by někdo tvrdil, že gymnastika je 
klidný sport… zřejmě nikdy neseděl na tribuně mezi rodiči. 
Říjen: Seznamujeme se s gravitací 
Sezónu jsme odstartovali 18. října na prvním závodě Českého poháru. Děvčata z týmů Junior I a Junior II vyrazila s 
úsměvem, elánem a nadějí, že letos už se gravitace konečně naučí spolupracovat. 

Gravitace spolupracovala. Konkurence bohužel taky       
Junior II zazářil třetí nejlepší známkou na akrobacii, ale konečné 15. místo nám naznačilo, že porota má velmi vytříbený 
smysl pro umění. Junior I skončil devátý – což už je číslo, u kterého se trenérům lépe dýchá. Pohybová skladba je 
momentálně ve fázi „velké proměny“ a choreograf se stále hledá. Kdyby někdo v Řeporyjích věděl o kouzelníkovi s citem 
pro hudbu, ozvěte se. 
Listopad: Medaile, drama a první zlaté 
Začátkem listopadu jsme se vrhli do závodu Á HOP, kam dorazilo neuvěřitelných 93 družstev. Závodilo se bez pohybové 
skladby, takže šlo hlavně o to, kdo se dokáže usmívat i při letu hlavou dolů. 
Nejmenší gymnastky zažily své první závody v životě a zvládly je na jedničku. Kategorie 2013 a mladší si střihla 
hollywoodské drama – nejdřív zlato, pak omluva, sundané medaile a nakonec bronz. Emoce jak v telenovele, výsledek ale 

pořád skvělý      . 

A naše nejstarší děvčata? Ta se rozhodla, že čekat nebudou, a rovnou si došla pro zlato      . 
V Říčanech o pár dní později pokračovalo létání na trampolínách. Padaly salta, emoce i další medaile – stříbro, zlato a 
spousta radosti. Nejmladší sbíraly zkušenosti, starší sbíraly cenné kovy. 
Konec listopadu: Když se řekne závod, myslí se Kanáry 
Malý TeamGym a následný závod 23. listopadu nám přinesly další zlata. Junior I zvládl i „infarktové“ pády na trampolíně, 
Junior II zářil i bez zraněné Niky (drž se, myslíme na tebe!). A protože Gymstar nemá malé cíle, vyrazili jsme na 
mezinárodní závod na Gran Canarii. 
Zrušený let z Prahy? Nevadí. Vstávání ve tři ráno? Maličkost. Autobus do Berlína? Dobrodružství. 

Výsledek? Dvě zlaté medaile           , poháry velikosti menšího nočního stolku a návrat domů lehce opálení, 
hodně unavení a maximálně spokojení. 
Prosinec: Vánoce, zlato a postupy 
Velké oblasti v prosinci potvrdily, že Gymstar patří ke špičce. Junior I i Junior II vybojovaly zlato a postup na Přebor ČOS. V 
Malém TeamGymu přibylo další zlato, stříbro i krásná umístění našich „hobíků“, kteří trénují jednou týdně – a o to větší 
klobouk dolů. 
Vánoční cvičení pak ukázalo rodičům, že jejich děti opravdu neskáčou jen tak „pro radost“. Tělocvična praskala ve švech, 
nervy pracovaly a někteří rodiče pochopili, proč trenéři občas mluví potichu a zhluboka dýchají. 
Leden: Vrchol pololetí 
Na Přeboru ČOS nás sice zbrzdily nemoci, ale Junior I to vzal jako osobní výzvu a s velkým náskokem vybojoval zlato 

     . Tečka, vykřičník a radost až do stropu tělocvičny. 
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Zimní příprava je v  plném 
proudu. V řeporyjské školní 
hale se na nadcházející sezó-

nu připravují žáci, dorost i dospělí. 
Nový jmenovaný hrající trenér A-

-týmu D. Tůma se všemi silami snaží 
své svěřence co nejlépe připravit 
na premiérový ročník v nejvyšší sou-
těži. Ta bude v letošním roce opravdu 
výjimečná, a to především změnou 
herního systému.

Tradičně se nohejbalový zápas 
hrál na deseti dílčích utkáních v ka-
ždé disciplíně, s výjimkou jednotliv-
ců, mohli hráči během mezihry vy-
užít dva dopady míče. Nyní se však 

po rozhodnutí nohejbalového svazu 
začleňují i ​​mezinárodní disciplíny, 
ve  kterých může míč dopadnout 
pouze jednou. Hra je tak výrazně 
rychlejší a klade větší nároky na hrá-

če. Jedná se však pouze o zkušební 
ročník, a  teprve čas ukáže, zda se 
tento systém uchytí.

První extraligové zápasy bude-
te moci sledovat na  řeporyjských 
kurtech již začátkem dubna. Pevný 
rozpis soutěží, stejně jako rozpis 
ostatních kategorií, mezi které patří 
například nově obnovená doros-

tenecká liga či nově zřízená druhá 
mužská liga, která je třetí nejvyšší 
soutěží v  republice, zatím nebyl 
stanoven. O přesných termínech vás 
proto budeme informovat v nadchá-

zejícím vydání, kdy se na našich kur-
tech představí nejlepší hráči světa.

Naši dorostenci se 31. ledna vypra-
vili na turnaj trojic do nohejbalové 
bašty v  Modřicích. Zde poměřili 
své síly s nejlepšími týmy v repub-
lice. Nutno podotknout, že bojo-
vali opravdu statečně a  ukázali, že 
v  nadcházejícím ročníku nebudou 
snadným soupeřem pro nikoho. Obě 
sestavy se sice v  těžké konkurenci 
nedokázaly dostat ze základních 
skupin, přesto se jednalo o  velmi 
dobrou prověrku, která ukázala 
na naši konkurenceschopnost.

V tomto ročníku se máme oprav-
du na nohejbalových kurtech oprav-
du na co těšit.

Sport 
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Řeporyjský
FOTBALFK ŘEPORYJE

1928
ODDÍL KOPANÉ

www.fkreporyje.cz
FK Řeporyje, z.s.

Nohejbalová sezóna se blíží

Z ČÁSLAVI ROVNOU DO JARA.

Zimní příprava není romanti-
ka. A Zvláště soustředění není 
o potlesku po gólu v 90. mi-

nutě. Je to o ranním mrazu, těžkých 
nohách a  o  tom, jestli se vám chce 
běhat i ve chvíli, kdy byste raději zů-
stali doma pod dekou. A právě tam se 
pozná, kdo to s fotbalem myslí vážně.

Řeporyjské áčko má za sebou sou-

středění v Čáslavi – a nebyl to výlet. 
Ale dřina spojená s partou. Tréninky 
na umělé trávě , proložené výběhy se 
povedly a zadělalo se snad na dobrý 
podzim.

Čáslav: když se tým láme a  zase 
skládá

Program byl jasný. Trénink, rege-
nerace, výběh, znovu trénink. Bez 
zbytečných kudrlinek. Každý den 
měl tempo, každý blok svůj smysl. 
Neběhalo se jen proto, aby se běhalo. 
Ladily se principy, přechod do útoku, 
reakce po ztrátě míče, komunikace.

A taky charaktery.
Soustředění je moment, kdy se 

ukáže, jak kabina funguje. Kdo mlu-
ví, když je potřeba. Kdo zabere, když 
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ostatním dochází síly. Kdo si dokáže 
udělat legraci, ale zároveň ví, kdy je 
čas být vážný.

Stmelovací večer? Ano, patří 
k  tomu. Ale není to jen „povinná 
zábava“. Je to ventil, prostor na vyčiš-
tění hlavy a upevnění vztahů. Tým, 
který si dokáže sednout i  mimo 
hřiště, většinou drží pohromadě 
i ve chvílích, kdy se zápas nevyvíjí 
podle představ.

Druhý přípravný zápas: výhra, 
která nás nenechá usnout

Druhé přípravné utkání přineslo 
vítězství. Na  papíře dobrá zpráva. 
Ale kdo zápas viděl, ví, že výkon měl 
daleko k ideálu.

Byly pasáže, kdy hra drhla. Kdy 
jsme si situace zbytečně kompli-
kovali. Kdy jsme soupeře nechali 
nadechnout víc, než bychom chtěli. 
Výsledek byl milosrdnější než realita 
na hřišti.

A možná je to tak dobře.
Protože příprava není o tom, aby 

všechno klapalo. Je o  tom, aby se 
chyby ukázaly teď – a ne v prvním 
jarním kole.

Navíc je potřeba dodat kontext. 
Před odjezdem na soustředění dosta-
la řada hráčů volnější režim, šetřila 
se minutáž, pracovalo se s  rotací. 
Tým tak nehrál v plné sestavě. I to je 
součást plánování. Zima není sprint, 
je to systematická práce.

Nechceme si nic nalhávat. Rezervy 
tam jsou. V organizaci hry, v komu-
nikaci, v detailech, které dělají rozdíl 
mezi „dobrým týmem“ a  týmem, 
který chce být nahoře.

Ale jedno se týmu upřít nedá – 
chuť. Přístup k tréninku. Konkuren-
ce v kádru. Hlad.

Jaro nebude čekat
Každý rok to uteče rychleji, než si 

myslíme. Najednou je tu první ostrý 
zápas, body ve hře, emoce, tlak. To, 
co teď vzniká v zimě, se pak projeví 
v březnu a dubnu.

Soustředění v Čáslavi bylo důleži-
tým dílkem do mozaiky. Ne koneč-
ným obrazem, ale jasným krokem 
vpřed.

Gratulace legendě řeporyjské la-
vičky

V druhé polovině 80. let stál na la-
vičce Řeporyjí muž, který zanechal 
v  klubové historii výraznou stopu 
– trenér Jiří Nedvídek. V době, kdy 
se fotbal hrál především srdcem 
a kabina byla druhou rodinou, patřil 
mezi osobnosti, které dokázaly spojit 
lidskost s náročností.

Dnes slaví krásných 95 let, a  to 
je číslo, které si zaslouží hluboký 
respekt.

Generace hráčů, které prošly jeho 
vedením, si dodnes pamatují ne-

jen tréninky, ale 
především jeho 
přístup. Fotbal 
t e h d y  n e m ě l 
moderní analy-
tiku, GPS vesty 
ani videorozbo-
ry. Měl ale tre-
néry, kteří stáli 
pevně za  svým 
týmem a  doká-
zali hráče vést 
nejen na  hřišti, 
ale i mimo něj.

Ji ř í  Nedv í-
dek byl jedním 
z nich.

Za  FK Řepo-

ryje se proto s  úctou připojujeme 
k zástupu gratulantů. Přejeme pře-
devším pevné zdraví, radost ze života 
a  mnoho dalších dnů naplněných 
spokojeností.

Pane trenére, děkujeme za vše, co 
jste pro řeporyjský fotbal udělal.

Závěrečné slovo
Zimní příprava zatím přináší 

přesně to, co má – pot, sebereflexi 
i  první náznaky toho, kam se tým 
může posunout. Výhry těší, ale dů-
ležitější je, že tým ví, že má kam růst.

Děkujeme všem, kdo Řeporyje 
sledují a podporují. V zimě to není 
tolik vidět, ale práce běží naplno.

A až přijde jaro, chceme, aby bylo 
poznat, že tahle zima měla smysl.
 FK Řeporyje - Černobílá síla 

Petr Vosmík ml., 
místopředseda FK
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REALITNÍ AGENTURA
Šolo spol. s r. o.

Šolc REALITY s. r. o.
Specialisté na Prahu 5 a 6

Patočkova 1953/45, Praha 6
Tel.: 602 361 733, 602 611 205 • e-mail: info@solork.cz

www.solork.cz

   Prodáme i pronajmeme Vaši nemovitost
 Vykoupíme Vaši nemovitost

 Již 30 let na trhu
 Tradice a spolehlivost

Jsme tu pro vás
každý všední den.

 PO – PÁ   9 – 17 hod.

 Řeporyjské nám. 16
 Praha 5-Řeporyje, 155 00

 +420 800 434 434
 +420 603 455 857
 +420 606 716 846

 partner@re-max.cz
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Restaurace
ŘEPORYJSKÁ
SOKOLOVNA

Jáchymovská 613/1, Řeporyje
www.reporyjskasokolovna.cz

Kontakty:
 731 484 493
 603 943 121
 605 701 945

Josefské
RO(C)KOVÁNÍ
19. 3. 2026 od 19 hod.
Vystoupí Michal Šindelář a spol.

MICHAL ŠINDELÁŘ 
„Hořely, padaly hvězdy“ je písnička, která 
v roce 2024 oslavila dvacet let od oficiálního 
vydání a nutno přiznat, že dlouhá léta byla 
známější, než její autor Michal Šindelář – 
bubeník, kytarista a zpěvák, který byl 8 let 
členem skupiny Katapult (po boku svého táty 
Jiřího „Dědka“ Šindeláře), 11 let členem 
skupiny Semtex, od roku 2021 je členem Banjo 
Bandu Ivana Mládka, doprovázel George & 
Beatovens s Karlem Kahovcem, Jaroslava 
Samsona Lenka, Ondřeje Hejmu a mnoho 
dalších. 

 

Koncerty Michala Šindeláře jsou oslavou 
rodinného dědictví – poctivého rock and rollu. 
Repertoár zahrnující pět sólových desek a 
samozřejmě i písničky z desky „Můj táta 
Dědek“ a stejnojmenného dokumentu, a to vše 
za doprovodu špičkových muzikantů. 

              

 

• Odehrál přes 2500 vystoupení (Čr, 
Slovensko, Německo, Belgie, Kosovo, 
USA) 

• Obdržel 5 zlatých a jednu platinovou 
desku 

• Hrál na společných koncertech se 
skupinami : Deep Purple, Status Quo, 
Slade, Smokie, Nazareth, Antrax, 
Susan Vega, Olympic… 

• V roce 2017 měl v kinech premiéru film 
Bohdana Slámy – „Bába z ledu“, kde 
Michal hrál svoji písničku Hořely, 
padaly hvězdy. Film byl nominován za 
Českou republiku na Oskara a v 
anketě Český lev získal 15 nominací. 

• V roce 2024 vyhrála písnička „Hořely, 
padaly hvězdy“ nejoblíbenější 
skladbu za dvacet let vysílání Rádia 
Blaník 

 

 

Klip "Hořely, padaly hvězdy": 
https://youtu.be/M38MUpKTtpI?si=77QBsr5tU
y19RFqH 

Dokument "Můj táta 
Dědek":  https://youtu.be/9xuETI5VdRk?si=rHf
_fs5gtccvcHRh 

Koncert “Lucerna Music Bar“: 
https://www.youtube.com/watch?v=v4qmV
6fnkdk 
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DIGITÁLNÍ TISK • KOPÍROVÁNÍ 
KROUŽKOVÁ VAZBA • RAZÍTKA 
OFSETOVÝ TISK • LAMINOVÁNÍ
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